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1.1 Caratteristiche tecniche

La progettazione di questi riduttori € stata
impostata su una struttura monolitica par-
ticolarmente rigida che permette I'applica-
zione di elevati carichi.

| riduttori — motoriduttori paralleli o pendo-
lari possono essere a 3 0 4 stadi.

1.2 Designazione

HIGH TECH (2D

1.1 Technical characteristics

The design of this series of gearboxes has
been set up on a very rigid monolithic
structure enabling the application of heavy
loads.

Parallel shaft gearboxes or shaft mounted

gearboxes and motorgearboxes have 3 or4
stages.

1.2 Designation

1.1 TexHU4YeCKne xapakTepucTuKn

PenykTopbl 1 MOTOp-pedyKToOpbl AaHHOTO
TMNa  CKOHCTPYMPOBaHbl B  LENbHOM
Hepa3beMHOM kopnyce, crnocobHoM
BOCTNPUHUMATb MOBbILLEHHbIE HArpy3Ku.

UunuHgpudeckme peaykTopsl nnm
MOHTVpYeMble Ha Ban peaykTtopbl W
MOTOP-PEAYKTOPbl AenATbCA Ha 3X U 4X
CTyneHvaTble.

1.2 MapkupoBka

Grand. | Tipo Tipo | Grand. | Lunghezza
Size | Type | *1 *2 | "3 ir IEC | Type| Size | Lenght Desianazions Moo CT18IGBDA
leBapur| Tun Tun | Fabapur| Tunopasviep wotopos
Esempio / Example | MNpumep
% @ 5
i 80 (B14) PLM 25 1: 23.8 80 B5 IillI
Vedi
25 B abelie
P L M prestazioni
45 C Diametro T 56 A
foro performanc TA PLM 45 - 1:28.7 -
65 N opzional e tables 315 ML T71A4B5
J— e
85 D
F1 -
95 DB Ty
F2 ; XapaKTepCTK
105 CD | paep _é‘
FA a,:;m ‘i_
PLR | 115 ED PLR 65 F11: 138.8 l!l
FB S =
125 FDB
135 QL
56 A N
) T
|_ Optelz?nal TA E
* Hohlwell 315 ML PLC 85 - 1:43.7 - 1
PLC A, H T80B 4B5 l!!ll
sser
N.B. NOTE. NMPUMEYAHNE

* Non sono previste le versioni PLC
115-125-135.

Specifiche:

® [*1] Albero uscita:
Nessuna indicazione = albero forato;
B = albero bisporgente integrale
C = albero forato con calettatore
N = Sporgente Integrale
D = Sporgente Scanalato
DB = Bisporgente integrale Scanalato
CD = Albero forato Scanalato
FD = Flangia brocciata
FDB = Flangia brocciata
Bisporgente
QL = Quick Locking
L = Predisposizione "Quick Locking "

F2

* We don't supply the following type:
PLC 115-125-135.

Specification:

® [*1] Output shaft:
No indication = shaft with keyway;
B = Double integral output shaft
C = hollow shaft with shrink disk
N = Output shaft
D = Splined output shaft
DB =Double splined shaft
CD =Splined hollow shaft
FD = Broached flange
FDB =Double broached flange
QL = Quick Locking
L = Adjustement "Quick Locking "

* He nsrotaenueatoTca Tunbl: PLC 115, 125,
135

Cneundukaums:

® [*1] BbixogHow Ban:
He ykazaHo = Nonbin ¢ nasom
B = [1BonHOM umnuHapuyeckmmn
C = Monbli CO CTKHON MyddTOM
N = BbixogHon Ban
D = OAHOCTOPOHHUIA LWNNLEBON Bar
DB = [1ByCTOPOHHMI LLNMLIEBON Ban
CD = lUnuuesoi nonbln Ban
FD = ®naHueBbIN
FDB =[1ByCTOPOHHUIN hnaHueBbIN
QL = Quick Locking
L = MNoaroTtoBneH ansa "Quick Locking”
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1.2 Designation
® [*2] Shaft diameter:

1.2 Designazione 1.2 MapkupoBka

® [*2] OuameTp BbIXOAHOTO Bana:

¢ [*2] Diametro albero: See table . CMOTPY TabnuLy
Vedi tabella .
[*3]
Grandezza
. \Zize ) BiAsporgeInte Ab . Flangia
|| oo | g | BRSNS | spogene | Meve | Abmo | Fanga | brocote
€ro torato caetatore Integrale Double output canalalo i nyo ple splined | Scanalato
Shaft with keyway | Hollow shaft with shrink Output shaft shaft Splined output shaft Splined Broached Double
Monkii Ban co disc N o shaft . flange broached
LINOHOYHIM Momnbiit BaMN CO CTSHKHOI LlMﬂMHg[a)JI/-IIHeCKM [1ByCTOPOHHMIA Winnuesoit ﬂeycmopom-vfuu hollow sfjaft ®naHueBsiit | [ByCTOPOHHMIA
= LUNUHOpUYeckK wrnuyesou Monkbiin o
nasom mycpTON ; Ban ; chnaHueBblit
v Ban earn wnuuesoun
CraHpapT
CraHgapT | Onuus CraHpapT | Onuus Onuus:
- C C... N B D DB CD FD FDB F
@24 3
25 220 | Zio | @20 @ 20 Cranpapt - - - ~"§,§‘\
DIN 5482 DIN 5482
45 @30 @25 @30 - @ 30 CTtaHgapT 35 x 31 28 x 25 -
DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
65 35 @30 35 @ 35 CtaHpapT 40 X 36 35 % 31 40 X 36
& 50 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
85 D45 | a0 | 9 : 945 Crannapt 58 x 53 45 x 41 58 x 53
60 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482
95 @55 | gy | 955 © 55 Cranaapt 70 x 64 55 x 50 70 x 64
& 60 CtaHgapT DIN 5482
105 & 60 @70 & 60 @70 %77 Oy FIAT 70 70 x 64 FIAT 70
& 70 Ctangapt DIN 5482
115 @70 @ 80 @70 @ 80 5 80 Onuys FIAT 80 80 x 74 FIAT 80
125 @90 - @ 90 - & 90 Cranpapt FIAT 95 Dice FIAT 95
90 x 84
DIN 5480 DIN 5482 DIN 5480
135 | @100 - @100 @ 100 Cranaapt 105 x 80 100 x 94 105 x 80
Grand ) ) Predisposizione "Quick Locking "
ragizzzza “Quick Locking " Adjustement "Quick Locking "
Fabapur MogrotoBneH ana "Quick Locking
85 @25-230- @35-40- 45
95 @35-240-P45-P50-D55 o ) )
105 5 40-045 - 250 - 2 55 - @ 60 Contattare nostro ufficio tecnico commerciale
- - - - Please, contact our technical sales dept.
115 45 - 350 - 55-360-365-3 70 MoxkanyiicTa, CBSYKUTECH C HALLMM TEePXHUYECKMI OTAENIOM
125 @55-260-265-270-D75-2 80
135 @70-375-2380-85-90
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1.2 Designazione

® [*3] Posizione Albero:
Nessuna indicazione = lato destro (standard);
S = lato sinistro, montaggio dalla parte
opposta (opzionale).

HIGH TECH (2D

1.2 Designation

® [*3] Mounting Shaft:
No indication (standard) = on right side;
S = on left side, on the opposite.

1.2 MapkupoBka

® [*3] MonoxeHue Bana:
He ykasaHo (CtaHgapT) = cnpasa;
S = cnesa.

Quick Locking

Albero forato con calettatore
Hollow shaft with shrink disc
Monbli co CTsHKHOM MydhbTON

Sporgente Integrale
Output shaft
LinnuHapuyeckuii Ban

Sporgente Scanalato
Splined output shaft
LLnuueson Ban

Albero forato Scanalato
Splined hollow shaft
Monbii Wnuueson Ban

Flangia brocciata
Broached flange
®dnaHueBbIn

Altre specifiche:

® [M1, M2, M3, M4, M5] Posizioni di
montaggio con indicazione dei tappi di
livello, carico e scarico; se non
specificato si considera standard la
posizione M6 (vedi par. 1.4).

® [T] Dispositivo antivibrante (vedi par.
1.9).

®[2, 3, 4, 6, 7, 8] Posizione della
morsettiera del motore se diversa da
quella standard (1), (5).

PLR
(25-45-115-125-135)

1- STANDARD

Posizione morsettiera
Terminal board position
MonoxeHne KNeMMHOM KOPOOKHM

Fa

Further specification:

® [M1, M2, M3, M4, M5] Mounting position
with indication of breather, level and drain
plugs; if not specified, standard position
is M6 (see par. 1.4).

® [T] Rubber buffer (see par. 1.9).

® [2, 3, 4, 6, 7, 8] Position of the motor
terminal box if different from the standard
one [1] (for gearmotors)

PLR
(65-85-95-105)

Opyrne ob6o3HaveHus:

® Ecrnm npv 3akase MOHTaXHoe
MOSIOXXeHNe He ykasaHo, peaykrtop byaet
OCHalleH npobkamu Ans ctaHgapTHOro
MOHTa)HOro nonoxeHuns M6 (cm.YacTb
1.4).

® [T] PesuHoBas BTysKka (TOMbKO A1
MOHTUPYEMbIX Ha Bany: cM.Yactb 1.9).

® [NonoxeHus knemHomn kopobku [2 , 3 , 4],
OTNMYatoTCs oT CTaHOapTHOro
nonoxenus [1]
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1.3 Versioni 1.3 Versions 1.3 UcnonHeHun
PL.. PL..F.. PL.. PL..F.. (*)
(25-45-115-125) (25-45-115-125-135) (65-85-95-105) (65-85-95-105)

PLM...
(IEC)

=
| LS
(L)

N

Qv‘\

PLR...

PLC

(**) Le flange sono disponibili nella versione standard solo come indicato in figura/Le Flange sono tutte modulari fatta eccezione per la grandezza 65.
Flanges are only available in standard version as shown in the figure/All flanges can be modulated except for dimension 65.
dnaHLbl AOCTYMHbI TOMbLKO B CTaHAAPTHOM MCMOMHEHNM, KaK NoKa3aHo Ha pucyHke / Bce dnaHubl CbeMHble, 3a UCKMIYeHneM n3mepeHns 65.

PLR PLR
(25_45_115-125-135) (65-85-95-105) Senso di rotazione
1- STANDARD Henpaanar e ot

Posizione morsettiera 3 stadi/stages/cTynexu
Terminal board position
Lage des Klemmenkastens
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1.4 Lubrificazione

Generalita

Si consiglia I'uso di oli a base sintetica. (Vedere
a tale proposito le indicazioni riportate nel
capitolo A).

Nella Tab. 1.1 sono riportati i quantitativi di olio
necessari per il corretto funzionamento dei
riduttori.

Prescrizioni in fase d’ordine e stato di
fornitura

| riduttori della grandezza 25, 45, 65 sono forniti
completi di olio sintetico di viscosita 1SO 320.
Per questi riduttori &€ necessario specificare la
posizione di montaggio.

| riduttori nelle grandezze 85, 95, 105, 115, 125,
135 sono forniti predisposti per lubrificazione ad
olio ma privi di lubrificante il quale potra essere
fornito a richiesta.

Per questi riduttori € necessario specificare la
posizione di montaggio.

Posizioni di montaggio

HIGH TECH (2D

1.4 Lubrication

General information

The use of synthetic oil is recommended (see
details in Chapter A).

Tab. 1.1 shows the quantities of oil required for
correct parallel-shaft mounted gearbox
performance.

Ordering phase requirements and state of
supply

Size 25, 45, 65 gearbox are supplied with ISO
320 viscosity synthetic oil. It is necessary to
specify mounting position of this gearbox.

Size 85,95, 105, 125, and 135 parallel - shaft
mounted gearboxes are supplied pre-arranged
for oil lubrication but without lubricant that can be
requested separately.

It is necessary to specify the mounting position
with these gearboxes.

Mounting positions

1.4 Cmaska

O6wasn nHdopmauus

PekomeHayeTcsi MCMONb30BaTb CUHTETUYECKUE
macna (cMm. Mmasy A). Tabnuua 1.1 otobpaxaeT
Heobxoavmoe KONM4ecTBO macna B
3aBMCUMMOCTMN OT MOHTAXXHOTO MOJIOXKEHNSI

Ycnosusa K 3aKkasy nspenus
Pepyktopel 25, 45, 65 TunopasmepoB
NOCTaBMATCA 3anpaBeHHbIMU CUHTETUYECKUM
Macrnom BbI3KOCTbIO ISO 320 cCr,,
Heo6XoAUMO  yKasblBaTb UX  MOHTaXHoe
nornoxexue.

Pepyktopbl 85, 95, 105, 125 Ttunopasmepos
noctaensTcA 6e3 cmasku, koTopas [OOIKHa
6bITb 3aka3aHa OTAEnNbHO.
Heob6xoaumo ykasatb TpebGyemoe MOHTaxHoe
NonoXxeHue Anst AaHHbIX PeayKTOPOB.

MoHTaXHble NoNoXeHus

V @

M1

%/ Carico / Breather plug | BonyuiHbIit knanaH
W Livello / Level plug | YpoBHeBasi npobka
W Scarico / Drain plug | CniveHas npobka

M3

M6

g =

Tab. 1.1
Quantita di lubrificante / Lubricant Quantity / KonnyectBo cma3sku (Kr)
Posizioni di montaggio /Mounting Positions | MOHTaXHble MONOXEHNs s . . .
PLM 99 g Stato di fornitura *n°. tappi olio Posizione di montaggio
PLR * No.of plugs Mounting position
PLC M1 M2 M3 M4 M5 M6 State of supply Kor-Bo npo6ok YKazaHue MoHTaxa
CocTosiHne nocTaBku
25 0.700 0.600 0.500 1 Non necessaria
Riduttori forniti completi di olio sintetico Not necessary
45 1.300 | 0.900 | 1.300 | 1.300 1.200 Gearboxes supplied with synthetic oil 1 He TpebyeTcs
PepykTopbl noctasnstTcsa
3anpasfneHHbIMW CUHTETUYECKUM
65 1.850 | 1.350 | 1.550 | 1.550 1.400 macnom 1
85 3.700 | 2.400 | 3.150 | 2.900 2.300 6
95 6.100 | 4.550 | 5.250 | 4.550 3.550 i o ) o ) 6 Necessaria
105 | 12.00 | 7.200 | 9.200 | 8.500 6.600 R s Suporod o oo, 10 6 Necessary
115 | 20.00 | 12.50 | 15.30 |13.300 11.00 b lubrication 6 Heo6xoanmo
€AYKTOpPbI NOArOTOBIIEHHbIE K CMa3ke
125 31.00 | 19.00 | 24.00 | 22.00 16.00 6
135 41.00 | 30.00 | 30.00 | 32.70 20.00 6
Le quantita di olio sono approssimative; per una |Oil quantities listed in the table are approximate; to MprBeaeHHbIe 3HaYeHMs HeobxoaMMOro KonmuyecTBa macna
corretta lubrificazione occorre fare riferimento al ~ fensure correct lubrication, please refer to the level mark |npubnuantenbHbl.  pu  3anpaske  peaykTopa — Macrom
livello segnato sul riduttore. on the gear unit. OpUVEHTUPYITECh NO Npobke YPOBHsSI Macna.
ATTENZIONE WARNING BHUMAHUE
A) Itis necessary to specify the mounting position when ) Ecnin npn 3akase MOHTaXHOe NOMOXeHNe He 6biio
A) Se in fase d'ordine la posizione di montaggio & ordering. If the mounting position is not specified in ykaszaHo,  pegyktop — ByaerT  yKOMMrekToBaH

omessa, il riduttore verra fornito con i tappi
predisposti per la posizione M6.

B) Il tappo di sfiato & allegato solo nei riduttori che
hanno piu di un tappo olio.

C) Eventuali forniture con predisposizioni tappi diverse
da quella indicata in tabella, dovranno essere
concordate.

D) Nei riduttori dove & necessario specificare la
posizione di montaggio, la posizione richiesta &
indicata nella targhetta del riduttore.

Fe

the ordering phase, the gearbox supplied will have
plugs pre-arranged for position M6.

B) A breather plug is supplied only with gearboxes that
have more than one oil plug.

C) The supply of gearboxes with different plug
pre-arrangements has to be agreed with the
manufacturer.

D) The gearboxes that need a specific assembling
position have the indication of it on the label of the
gearbox.

npobkamun Ans MOHTaxXHo noauuun M1,

B) Bo3sgyliHbIMM KnmanaHamy KOMMMEKTYTCS TOJbKO
peaykTopbl, uMetoLwme 6onee, 4em oaHy NPooKy.

C) WHble BapuaHTbl ycTaHOBKM NPOGOK AOMKHBI ObITh
cornacoBaHbl C Mpov3BoAUTENEM

D)[Ans  pepykTopoB, B MapkMpoBKe  KOTOPbIX
HEOGXOANMO YKa3biBaTb MOHTAXHOE MONOXEHWe, OHO
yKasblBaeTcsl Ha 3aBOACKON Tabnuuke.

CT17I1GBD2.5



1.5 Carichi radiali e assiali

Quando la trasmissione del moto avviene
tramite meccanismi che generano carichi
radiali sull'estremita dell’albero, & neces-
sario verificare che i valori risultanti non
eccedono quelli indicati nelle tabelle.
Nella Tab. 1.2 sono riportati i valori dei
carichi radiali ammissibili per [Ialbero
veloce (Fr,). Come carico assiale ammis-
sibile contemporaneo si ha:

Fa; =0.2xFr,

In Tab. 1.3 sono riportati i valori dei carichi
radiali ammissibili per I'albero lento (Fry) .

HIGH TECH (2D

1.5 Axial and overhung load

Should transmission movement determine
radial loads on the angular shaft end, it is
necessary to make sure that resulting
values do not exceed the ones indicated in
the tables.

In Table 1.2 permissible radial load for input
shaft are listed (Fry). Contemporary permis-
sible axial load is given by the following
formula:

Fa; =0.2 x Fry

In Table 1.3 permissible radial loads for
output shaft are listed (Fr»).

1.5 PagnanbHasi u oceBas Harpy3km

Mpu nepefaye BpalleHNs Yepes MexaHU3Mbl,
cosfarolme paguanbHylo Harpysky Ha Ban
(WwWkuBbl, MydTbl, 3BE3404KM), HeobXoAMMO
NPOBEPUTb, YTOObI 3HAYEHUsT 3TUX Harpy3ok
He NpeBbIWanu ykasaHHble B Tabnuvue.

B Tabnuue 1.2 npuBegeHbl [oOMycTUMble
pagnanbHow Harpy3ku (Fry) ans BxogHOro

Bana. [ns onpeaeneHuss  [OMYyCTUMON

aKcmarbHou Harpysku UCronb3aynTe
opmMyny:

PoPMYNY: pay = 0.2x Fry

B Tabnuue 1.3 npuBedeHbl AonycTumble
pagunbHon Harpysku (Frq) Ans BXOQHOro

Come carico assiale ammissibile contem-  Permissible axial load is given by the Bana. [ns onpefeneHns  AonycTUMOi
poraneo si ha: following formula: akcnaneHou Harpysku ucnonesynte
popmyny:
Fa, = 0.2 x Fry Fa,=0.2x Fr» Fa, =0.2 x Fry
Tab. 1.2
Fra [N]
n
[miﬁ'l] PLR.
25/3 | 25/4 | 4513 | 45/4 65/3 85/3 95/3 | 105/3 | 115/3 | 125/3 | 135/3 Fri2
2800 430 520 600 600 1000 1250 *
1400 ) 550 700 800 800 1200 1500 * ]
900 600 800 920 920 1300 1600 * R :
500 850 1100 1300 1300 1500 1800 * l C:)
Tab. 1.3 :
L
Fr, [N] = =
o PLM. - PLR. - PLC. Frx.,=1.25-Friz
Pt _—
i 25 45 65 85 95 105 125 135 y {}
160 1300 3550 5775 8000 14000 | 17500 | 22100 | 24800 | 32000 z cC—>
125 1300 3750 6875 10000 16000 18000 22500 26000 33500 !
90 1800 4000 7000 10000 16000 19000 23500 27000 35200 03-L
60 1800 4500 7550 10600 18000 23000 27500 34200 44600
Frx,»,=0.8 - Fri2
40 1800 5000 8400 11800 20000 29000 34000 41000 53200 %
25 2300 5000 8750 12500 20000 30000 40000 50000 60000 y i 'l '|
16 2300 5000 8750 12500 20000 32500 43000 57000 65000 ;
10 2800 5000 8750 12500 20000 32500 43000 57000 65000 08 L
5 3000 5000 8750 12500 20000 32500 43000 57000 65000
* Richiedere ad Ufficio Tecnico/ Request to our Technical Dept. | O6paTuTech B Hall TEXHUYECKUIA OTAEN
| carichi radiali indicati nelle tabelle siinten- ~ The radial loads shown in the tables are  PaguanbHble Harpysks ykasaHHble B
dono applicati a meta della sporgenza applied on the middle of standard shaft Tabnuuax COOTBETCTBYIOT TOYke

dell'albero lento standard (vedi fig. 8.14) e
sono riferiti ai riduttori operanti con fattore
di servizio 1. Valori intermedi relativi a
velocita non riportate possono essere
ottenuti per interpolazione considerando
perd che Fr; a 500 min™ e Fr, a 5 min™
rappresentano i carichi massimi consentiti.
Per i carichi non agenti sulla mezzeria
dell'albero lento o veloce si ha:

a 0.3 della sporgenza:

Fry=1.25 X F1»
a 0.8 dalla sporgenza:

Fry= 0.8 x Fro

extensions (see fig.8.14). Base of these
values is a service factor 1.

Values for speeds that are not listed can be
obtained through interpolation but it must
be considered that Fr; at 500 min" and Fr
at 5 min” represent the maximum allowable
loads.

For radial loads which are not applied on
the middle of the shafts, the following
values can be calculated:

at 0.3 from extension:

Ff'x =1.25x Fr1.2
at 0.8 from extension:

FI’X =0.8x F,1.2

npunoXeHna ycunma K LUeHTpy Bana wu

NPpUMEHUMbI K peaykTopam C CepBUC-
dakTopam 1. He yKasaHHble
NPOMEXYTOYHbIE  3HAYEHWUS]  CKOPOCTEW,
MoryT ObITb nonyyeHbl nytem
MHTEpnonaumm, HO Heobxoanmo
yyuTbiBaTh, Yto Fry mpyu 500 min™' un Fry
npu 5 min' npeacrasnawT  cobown
MaKkCMMarnbHO  JOMNYyCTUMbIE  Harpysku.

3HayeHus1 Harpy3ok, KOTopble MPUIOXKEHbI
He MO OCeBOW JIMHMU BbLIXOAHOrO Bana
MOryT 6bITb ByAyT NOMyYeHbl pacyeToM:

Mpwn 0.3L:

Fry,=1.25x F1»
Mpn 0.3L:
Fry=0.8 xF;12

F7
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1.6 Prestazioni riduttori PLR 1.6 PLR gearboxes performances 1.6 XapakTepuctukm pegykropoB PLR
PLR 25/3 &
n; = 2800 min™ n; = 1400 min™ n; =900 min™ n; =500 min™
ir Ny Tom P RD Ny Tom P RD Ny Tom P RD Ny Tom P RD IEC
min* Nm KW % min* Nm KW % mint Nm KW % min* Nm KW %

17,2 | |1623| 90 | 1,64 | 93 81,2 100 091 | 93 52,2 | 110 | 0,64 93 29,0 | 110 | 0,36 | 93
20,4 [|137,5| 90 | 1,39 | 93 68,8 100 0,77 | 93 44,2 | 110 | 0,54 98 24,6 | 110 | 0,30 | 93
238 |[117,7] 90 | 1,19 | 93 58,9 100 0,66 | 93 37,8 | 110 | 0,46 93 21,0 | 110 | 0,26 | 93
27,4 11102,2| 90 | 1,04 | 93 51,1 100 0,58 | 93 32,8 | 110 | 0,40 93 18,2 | 110 | 0,23 | 93
32,0 875 | 9 | 089 | 93 43,7 100 0,49 | 93 28,1 | 110 | 0,34 93 15,6 | 110 | 0,19 | 93
36,9 758 | 90 | 0,77 | 93 37,9 100 0,43 | 93 24,4 | 110 | 0,30 93 13,5 | 110 | 0,17 | 93
42,6 65,7 | 90 | 0,67 | 93 32,8 100 0,37 | 93 21,1 | 110 | 0,26 93 11,7 | 110 | 0,15 | 93

548 || 511| 90 | 052 | 93 || 256 | 100 | 029 | 93 || 164 | 110 | 020 | 93 || 91 | 110 | 0,11 | 93 (55%)14)
64,6 || 433 | 90 | 044 | 93 || 21,7 | 100 | 024 | 93 || 139 | 120 | 017 | 93 || 7,7 | 110 | 0,10 | 93 -

755 || 371 | 90 | 038 | 93 ||185| 100 | 021 | 93 ||119 | 120 | 0,15 | 93 6,6 | 110 | 0,08 | 93 (B5-B14)
870 |[322| 90 |033| 93 || 161 | 100 | 018 | 93 || 103 | 120 | 013 | 93 || 57 | 110 | 0,07 | 93 (356-3;14)

1016|| 275 | 9 | 0,28 | 93 13,8 100 | 0,16 | 93 8,9 | 110 | 0,11 93 49 | 110 | 0,06 | 93
1173|1239 | 9 | 0,24 | 93 11,9 100 | 0,13 | 93 7,7 | 110 | 0,09 93 43 | 110 | 0,05 | 93
1353 || 20,7 | 90 | 0,21 | 93 10,3 100 | 0,12 | 93 6,7 | 110 | 0,08 93 3,7 | 110 | 0,05 | 93

159,1(| 176 | 9 | 0,18 | 93 8,8 100 0,10 | 93 57 | 110 | 0,07 93 31 | 110 | 0,04 | 93
1878|| 149 | 90 | 0,15 | 93 7,5 100 0,08 | 93 4,8 | 110 | 0,06 93 2,7 | 110 | 0,08 | 93
2139|131 | 90 | 0,13 | 93 6,5 100 0,07 | 93 4,2 | 110 | 0,05 93 2,3 | 110 | 0,03 | 93 @
2541|110 | 9 | 0,11 | 93 SIS 100 0,06 | 93 3,5 | 110 | 0,04 93 2,0 | 110 | 0,02 | 93

PLR 25/4 46

n; = 2800 min™ ny = 1400 min™ n, = 900 min™ ny = 500 min™
ir N, | Tom P RD n, Tom P RD N, | Towm P RD N, | Tom P RD IEC
min? Nm KW % min? Nm kw % mint Nm kw % min Nm KW %

280,1 10,0 90 0,10 91 5,0 100 0,06 91 3,2 110 | 0,04 91 1,8 110 | 0,02 91

327,1 8,6 90 | 0,09 | 91 4,3 100 | 0,05 | 91 2,8 | 110 | 0,03 | 91 15 | 110 | 0,02 | 91
377,0 7,4 90 | 0,08 | 91 3,7 100 0,04 | 91 24 | 110 | 0,03 | 91 13 110 | 0,02 | 91
440,4 6,4 90 | 0,07 | 91 3,2 100 | 0,04 | 91 2,0 | 110 | 0,03 | 91 1,1 | 110 | 0,01 | 91

63
5082 || 55 | 90 | 006 | 91 2,8 | 100 | 0,03 | 91 1,8 | 110 | 0,02 | 91 1,0 | 110 | 0,01 | 91 (B5-B14)
5864 || 48 | 90 | 005 | 91 24 | 100 | 003 | 91 15 | 110 | 002 | 91 || 085 | 110 | 0,01 | 91 56

(B5-B14)

689,4 4,1 90 | 0,04 | 91 2,0 100 0,02 | 91 1,3 | 110 | 0,02 | 91 0,73 | 110 | 0,01 | 91
813,8 3,4 90 | 0,04 | 91 i1 100 | 0,02 | 91 1,1 | 110 | 0,01 | 91 0,61 | 110 | 0,01 | 91
927,0 3,0 90 | 0,03 | 91 15 100 0,02 | 91 1,0 | 110 | 0,01 | 91 054 | 110 | 0,01 | 91
1101 2,5 90 | 0,03 | 91 453 100 | 0,01 | 91 0,82 | 110 | 0,01 | 91 0,45 | 110 | 0,01 | 91

tutti i rapporti
all ratios

Pty [KW] BCe Nepeaayn
4.0

Fs



1.6 Prestazioni riduttori PLR

1.6 PLR gearboxes performances

HIGH TECH (2D

1.6 XapaktepucTtuku pegykropo PLR

PLR 45/3 B

n,= 2800 min* n, = 1400 min™ n, =900 min™ a1 = 500 min™
ir n. | Tm | P | RD n. | Taw | P | RD n. | Tw | P | RD n2 | Tm | P | RD IEC
min™ Nm KW % min™ Nm KW % min™ Nm KW % min* Nm KW %

287 || 977 | 225 | 25 | 93 || 488 | 250 | 1.4 | 93 ||314 | 270 | 096 | 93 || 174 | 270 | 053 | 93
320 || 875 | 225 | 22 | 93 || 438 | 250 | 12 | 93 ||281| 270 | 086 | 93 || 156 | 270 | 0,48 | 93
409 || 684 | 225 | 1,7 | 93 |[342 | 250 | 096 | 93 || 220 | 270 | 0,67 | 93 || 122 | 270 | 0,37 | 93
457 || 61,3 | 225 | 1,6 | 93 |[307 | 250 | 086 | 93 || 19,7 | 270 | 0,60 | 93 || 11,0 | 270 | 0,33 | 93 112 @
52,8 || 530 | 225 | 1,3 | 93 || 265| 250 | 075 | 93 || 17,0 | 270 | 052 | 93 || 95 | 270 | 0,29 | 93 (Blz-:(lj)
60,1 || 466 | 225 | 1,2 | 93 || 233 | 250 | 066 | 93 || 150 | 270 | 0,46 | 93 83 | 270 | 0,25 | 93 (B5-B14)
706 | 397 | 225 | 1,0 | 93 || 198 | 250 | 056 | 93 || 127 | 270 | 0,39 | 93 71 | 270 | 022 | 93 %
857 || 327 | 225 | 083 | 93 || 163 | 250 | 046 | 93 || 105 | 270 | 0,32 | 93 58 | 270 | 0,18 | 93 (B5-B14)
100,7|| 27,8 | 225 | 0,70 | 93 || 139 | 250 [ 039 | 93 || 89 | 270 | 027 | 93 || 50 | 270 | 0,15 | 93 (35?314)
107,1|| 26,1 | 225 | 066 | 93 || 131 | 250 | 037 | 93 84 | 270 | 026 | 93 || 47 | 270 | 014 | 93
132,7|| 21,1 | 225 | 053 | 93 || 106 | 250 [ 030 | 93 || 68 | 270 | 021 | 93 || 38 | 270 | 0,11 | 93 (55%14)
152,9|| 183 | 225 | 0,46 | 93 92 | 250 | 0,26 | 93 590 | 270 | 018 | 93 || 3,3 | 270 | 0,10 | 93
1889 || 148 | 225 | 038 | 93 || 74 | 250 | 021 | 93 || 48 | 270 | 0,15 | 93 26 | 270 | 0,08 | 93
232,0|| 121 | 225 | 0,31 | 93 60 | 250 | 017 | 93 39 | 270 | 012 | 93 22 | 270 | 007 | 93

PLR 45/4 s

(Vedere Paragrafo 1.11).

(Look at chapter 1.11).

(CmoTpwu naparpad 1.11).

n, = 2800 min™ n; = 1400 min™ n; =900 min™ n; =500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD n, Tom P RD IEC
min Nm KW % min™ Nm Kw % min™ Nm kW % min™ Nm kW %
301,6 9,3 225 | 0,24 91 4,6 250 0,13 91 3,0 270 | 0,09 91 1,7 270 | 0,05 91
366,2 7,6 225 | 0,20 91 3,8 250 0,11 91 2,5 270 | 0,08 91 1,4 270 | 0,04 91
430,4 6,5 225 | 0,17 91 3,3 250 0,09 91 2,1 270 | 0,07 91 1,2 270 | 0,04 91 80
457,8 6,1 225 | 0,16 91 3,1 250 0,09 91 2,0 270 | 0,06 91 1,1 270 | 0,03 91 (BS)
566,8 4,9 225 | 0,13 91 2,5 250 0,07 91 1,6 270 | 0,05 91 0,88 | 270 | 0,03 91 (éJS.)
653,3 4,3 225 | 0,11 91 2,1 250 0,06 91 1,4 270 | 0,04 91 0,77 | 270 | 0,02 91
807,0 3,5 225 | 0,09 91 1,7 250 0,05 91 1,1 270 | 0,03 91 0,62 | 270 | 0,02 91
991,4 2,8 225 | 0,07 91 1,4 250 0,04 91 0,91 | 270 | 0,03 91 0,50 | 270 | 0,02 91
tutti i rapporti
Pty [KW] o epana
6.5
@ ATTENZIONE! @ WARNING! “ BHUMAHME!

Fo



HIGH TECH (2D

1.6 Prestazioni riduttori PLR 1.6 PLR gearboxes performances 1.6 Xapaktepuctukm peagykropos PLR
= 2800 min* ny = 1400 min™ ny = 900 min™ ny = 500 min™
ir ny Tom P RD ny Tom P RD ny Tom P RD Ny Tom P RD IEC
min? Nm KW % min Nm KW % min? Nm KW % min™* Nm KW %

26,4 | |106,2| 540 | 6,5 93 53,1 600 3,6 93 34,1 | 650 | 2,5 93 19,0 | 650 | 1,4 93
32,3 86,7 | 540 | 53 93 43,3 600 2,9 93 27,9 | 650 | 2,0 93 155 | 650 | 1,1 93
37,6 74,5 | 540 | 4,5 93 37,3 600 2,5 93 24,0 | 650 | 1,8 93 13,3 | 650 | 1,0 93

46,0 || 60,8 | 540 | 3,7 | 93 || 304 | 600 | 21 | 93 || 196 | 650 | 1,4 | 93 || 10,9 | 650 | 0,79 | 93 (BF}—lBZM)
543 || 515 | 540 | 31 | 93 || 258 | 600 | 1,7 | 93 || 166 | 650 | 1,2 | 93 92 | 650 | 0,67 | 93 100
644 || 434 | 540 | 26 | 93 || 21,7 | 600 | 15 | 93 140 | 650 | 1,0 | 93 7.8 | 650 | 0,57 | 93 (BS-B14)
744 || 376 | 540 | 23 | 93 || 188 | 600 | 1,3 | 93 || 121 | 650 | 0,89 | 93 6,7 | 650 | 0,49 | 93 20
854 || 328|540 | 20 | 93 || 164 | 600 | 1,1 | 93 || 105 | 650 | 0,77 | 93 59 | 650 | 0,43 | 93 (B5-B14)
99,0 || 283 | 540 | 1,7 | 93 || 141 | 600 | 096 | 93 91 | 650 | 0,67 | 93 50 | 650 | 0,37 | 93 (BSﬁgl 4
1162 || 241 | 540 | 15 | 93 || 120 | 600 | 081 | 93 7,7 | 650 | 057 | 93 43 | 650 | 0,31 | 93
138,8|| 202 | 540 | 1,2 | 93 || 10,1 | 600 | 0,68 | 93 65 | 650 | 0,48 | 93 36 | 650 | 0,26 | 93 1B
63 B5

152,8(| 18,3 | 540 | 1,1 93 9,2 600 0,62 | 93 59 | 650 | 0,43 | 93 33 | 650 | 0,24 | 93
1754 || 16,0 | 540 | 1,0 93 8,0 600 054 | 93 51 | 650 | 0,38 | 93 29 | 650 | 0,21 | 93
1979|| 14,1 | 540 | 0,86 | 93 7,1 600 0,48 | 93 45 | 650 | 0,33 | 93 25 | 650 | 0,18 93

tutti i rapporti
all ratios

Pty [kW] BCe nepejayn
8.0

F10



1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.6 PLR gearboxes performances

@

1.6 XapaktepucTtuku pegykropo PLR

= 2800 min™ n, = 1400 min™ =900 min™ n, = 500 min™
ir n, TZM P RD n, Tom P RD Ny T2M P RD n, Tom P RD IEC
min Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
23,8 [ |117,9| 720 | 9,6 93 58,9 | 800 53 93 379 | 850 | 3,7 93 21,0 | 850 | 2,0 93
27,5 ||101,7| 765 | 8,8 93 50,8 | 850 4,9 93 32,7 | 920 | 34 93 18,2 | 920 | 1,9 93
34,5 81,2 | 810 | 7,4 93 40,6 | 900 4,1 93 26,1 | 950 | 2,9 93 14,5 | 950 | 1,6 93
38,7 72,3 | 855 | 7,0 93 36,1 | 950 3,9 93 23,2 | 1050 | 2,7 93 12,9 | 1050 | 1,5 93
43,7 64,1 | 900 | 6,5 93 32,0 | 1000 | 3,6 93 20,6 | 1050 | 2,5 93 11,4 | 1050 | 1,4 93 (BQ_%ZM)
56,3 49,7 | 990 | 55 93 24,9 | 1100 | 3,1 93 16,0 | 1200 | 2,2 93 8,9 | 1200 | 1,2 93 112
63,9 43,8 | 1080 | 5,3 93 21,9 | 1200 | 3,0 93 14,1 | 1300 | 2,1 93 7,8 | 1300 | 1,1 93 (B5-B14)
74,0 37,8 | 1080 | 4,6 93 18,9 | 1200 | 2,6 93 12,2 | 1300 | 1,8 93 6,8 | 1300 | 1,0 93 100
84,9 33,0 | 1080 | 4,0 93 16,5 | 1200 | 2,2 93 10,6 | 1300 | 1,6 93 59 | 1300 | 0,86 | 93 (B5-B14)
98,0 28,6 | 1080 | 3,5 93 14,3 | 1200 | 1,9 93 9,2 | 1300 | 1,4 93 51 | 1300 | 0,75 | 93
113,5| | 24,7 | 1080 | 3,0 93 12,3 | 1200 | 1,7 93 7,9 | 1300 | 1,2 93 4,4 | 1300 | 0,64 | 93 (55?&4)
136,8|| 20,5 | 1080 | 2,5 93 10,2 | 1200 | 1,4 93 6,6 | 1300 | 0,97 | 93 3,7 | 1300 | 0,54 | 93
160,0| | 17,5 | 1080 | 2,1 93 8,7 1200 | 1,2 93 5,6 | 1300 | 0,83 | 93 3,1 | 1300 | 0,46 | 93 (35?&4)
184,6 | | 152 | 1080 | 1,8 93 7,6 1200 | 1,0 93 4,9 | 1300 | 0,72 | 93 2,7 | 1300 | 0,40 | 93 7185
204,1 || 13,7 | 1080 | 1,7 93 6,9 1200 | 0,93 | 93 4,4 | 1300 | 0,65 | 93 2,4 | 1300 | 0,36 | 93
214,01 | 13,1 | 1080 | 1,6 93 6,5 1200 | 0,88 | 93 4,2 | 1300 | 0,62 | 93 2,3 | 1300 | 0,34 | 93
234,0| | 12,0 | 1080 | 1,5 93 6,0 | 1200 | 0,81 | 93 3,8 | 1300 | 0,57 | 93 2,1 | 1300 | 0,31 | 93
270,0 10,4 | 1080 | 1,3 93 5,2 1200 | 0,70 93 3,3 | 1300 | 0,49 93 1,9 | 1300 | 0,27 93
tutti i rapporti
Pty [kW] acs nepena
11.0

F11
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1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 XapaktepucTtuku pegykropo PLR

@

= 2800 min™ n, = 1400 min™ =900 min™ n, = 500 min™
ir n, TZM P RD n, Tou P RD n, T2M P RD n | Tau | P | RD IEC
min Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
23,6 ||118,4| 1260 | 16,8 | 93 59,2 | 1400 | 9,3 | 93 38,1 | 1524 | 65 | 93 21,2 | 1524 | 3,6 | 93
27,4 ||102,2| 1350 | 155 | 93 51,1 | 1500 | 86 | 93 32,9 | 1633 | 6,0 | 93 18,3 | 1633 | 34 | 93
32,9 || 851 | 1440 | 13,8 | 93 425 | 1600 | 7,7 | 93 27,3 | 1742 | 54 | 93 152 | 1742 | 3,0 | 93
405 || 69,1 | 1530 | 11,9 | 93 34,6 | 1700 | 66 | 93 22,2 | 1851 | 46 | 93 12,3 [ 1851 | 2,6 | 93
46,9 || 59,7 | 1620 | 10,9 | 93 29,8 | 1800 | 6,0 | 93 19,2 | 1960 | 4,2 | 93 10,7 | 1960 | 2,4 | 93
54,7 || 51,2 | 1800 | 10,4 | 93 25,6 | 2000 | 58 | 93 16,4 | 2178 | 40 | 93 9,1 2178 | 22 | 93 160 B5
654 || 42,8 | 1890 | 9,1 | 93 21,4 | 2100 | 51 | 93 13,8 | 2287 | 35 | 93 77 | 2287 | 20 | 93
74,2 || 37,7 | 1935 | 82 | 93 18,9 | 2150 | 4,6 | 93 12,1 | 2341 | 32 | 93 67 |2341| 1.8 | 93 13285
86,0 || 325 | 2000 | 7,3 | 93 16,3 | 2200 | 40 | 93 10,5 | 2200 | 2,8 | 93 58 |2200| 1,4 | 93 11285
98,4 || 28,4 | 2000 | 63 | 93 14,2 | 2200 | 35 | 93 91 [2200| 25 | 93 51 |2200| 1,3 | 93 100 B5
116,0 || 24,1 | 2000 | 54 | 93 12,1 | 2200 | 30 | 93 7,8 [2200| 21 | 93 43 |2200| 1,1 | 93 90 B5
134,4|| 20,8 | 2000 | 4,9 | 93 104 | 2300 | 2,7 | 93 6,7 [2300| 1,9 | 93 3,7 | 2300|096 | 93
158,9 | | 17,6 | 2100 | 4,3 | 93 88 | 2400 | 2,4 | 93 57 | 2400 | 1,7 | 93 3,1 | 2400 | 0,85 | 93 80 B5
187,1|| 15,0 | 2100 | 3,6 | 93 75 | 2400 | 2,0 | 93 48 | 2400 | 1,4 | 93 2,7 | 2400|072 | 93
1995 || 14,0 | 2100 | 34 | 93 70 | 2400 | 1,9 | 93 45 | 2400 | 1,3 | 93 2,5 | 2400 | 0,68 | 93
221,3|| 12,7 | 2100 | 3,1 | 93 6,3 | 2400 | 1,7 | 93 41 |2400| 1,2 | 93 2,3 | 2400 | 0,61 | 93
2432|| 115 | 2100 | 2,8 | 93 58 | 2400 | 1,6 | 93 37 |2400| 11 | 93 2,1 | 2400 | 0,56 | 93
266,2|| 10,5 | 2100 | 2,6 | 93 53 | 2400 | 1,4 | 93 34 |2400| 1,0 | 93 1,9 | 2400 | 0,51 | 93
tutti i rapporti
Pty [kW] ce nopenan
16.0
N.B. NOTE. MPUMEYAHUE.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze & necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

F12

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it's

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

Ob6paTuTe BHMMaHWe Ha XapakTepucTUKW
peaykTopoB OOBeAeHHbIX pamkon. [Ons aTux
peayKTopoB HEOOGXOAMMO MPOBECTU MPOBEPKY
TepMuyeckon mMolHocTn (A-1.5).

NMPUMEYAHNE

YKasaHHbIn ~ BEC  COOTBETCTBYET  TOMbKO
UCMOSNHEHNIO  C  LMNUHOPUYECKNX  BXOIHbLIM
Barom.




1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 XapaktepucTtuku pegykropo PLR

@

= 2800 min™ n, = 1400 min™ =900 min™ n, = 500 min™
ir n, TZM P RD n, Towm P RD n, T2M P RD n, | Taw | P | RD IEC
min Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %

20.6 | |136.2 | 2250 | 34.1 | 94 68.1 | 2500 | 19.0 | 94 43.8 | 2722 | 133 | 94 243 | 2722 | 7.4 | 94

225 | |124.4| 2295 | 31.8 | 94 62.2 | 2550 | 17.7 | 94 40.0 | 2777 | 12.4 | 94 222 | 2777 | 6.9 | 94

239 |[117.1| 2295 | 29.9 | 94 58.6 | 2550 | 16.6 | 94 37.7 | 2777 | 116 | 94 20.9 | 2777 | 65 | 94

286 || 97.8 | 2340 | 255 | 94 48.9 | 2600 | 14.2 | 94 314 (2831 | 9.9 | 94 175 | 2831 | 55 | 94

31.3 || 89.4 | 2385 | 23.7 | 94 447 | 2650 | 132 | 94 287 [ 2886 | 9.2 | 94 16.0 | 2886 | 5.1 | 94

352 || 795 | 2385 | 21.1 | 94 39.7 | 2650 | 11.7 | 94 255 | 2886 | 8.2 | 94 14.2 | 2886 | 4.6 | 94

385 || 72.6 | 2520 | 20.4 | 94 36.3 | 2800 | 11.3 | 94 233 (3049 | 7.9 | 94 13.0 | 3049 | 4.4 | 94

449 || 62.3 | 2520 | 175 | 94 31.2 | 2800 | 9.7 | 94 20.0 | 3049 | 6.8 | 94 11.1 | 3049 | 38 | 94 160 B5

50.7 || 55.2 | 2000 | 155 | 94 27.6 | 2800 | 86 | 94 17.7 | 3049 | 6.0 | 94 9.9 |3049 | 33 | 94

55.0 || 50.9 | 2000 | 14.8 | 94 255 | 2900 | 82 | 94 16.4 | 3158 | 5.8 | 94 9.1 |3158| 32 | 94 13285

62.7 || 44.6 | 2000 | 13.0 | 94 223 | 2900 | 7.2 | 94 14.3 | 3158 | 5.0 | 94 80 | 3158 | 2.8 | 94 11285

70.7 || 39.6 | 2000 | 11.5 | 94 19.8 | 2900 | 6.4 | 94 12.7 | 3158 | 45 | 94 7.1 | 3158 | 249 | 94 100 B5

79.8 || 35.1 | 2100 | 105 | 94 175 | 3000 | 59 | 94 11.3 | 3267 | 41 | 94 6.3 | 3267 | 228 | 94 90 B5

87.4 || 32.0 | 2100 | 10.0 | 94 16.0 | 3100 | 55 | 94 10.3 | 3376 | 3.9 | 94 5.7 | 3376|215 | 94

90.6 || 30.9 | 2100 | 9.9 | 94 155 | 3200 | 55 | 94 9.9 [3484| 39 | 94 55 |3484 | 214 | 94 80 BS F
100.4 || 27.9 | 2100 | 9.2 | 94 13.9 | 3300 | 51 | 94 9.0 |3593| 36 | 94 50 | 3593 |1.99 | 94 :
1105 || 25.3 | 2100 | 84 | 94 12.7 | 3300 | 47 | 94 81 [3593| 33 | 94 45 | 3593 | 1.81 | 94 @/s‘\
126.1|| 22.2 | 2100 | 7.6 | 94 11.1 | 3400 | 42 | 94 7.1 |3702| 29 | 94 40 | 3702 | 1.64 | 94

139.9 || 20.0 | 2101 | 6.8 | 94 10.0 | 3400 | 3.8 | 94 6.4 |3702| 27 | 94 36 |3702 | 1.47 | 94

153.9|| 18.2 | 2102 | 6.3 | 94 9.1 | 3450 | 35 | 94 58 | 3757 | 24 | 94 3.2 | 3757 | 1.36 | 94

169.2 | | 16.6 | 2103 | 5.8 | 94 83 | 3500 | 3.2 | 94 53 [3811| 23 | 94 30 [3811|125| 94

185.2| | 15.1 | 2104 | 53 | 94 76 | 3500 | 29 | 94 49 |3811| 2.1 | 94 2.7 | 3811|115 | 94

tutti i rapporti
Pty [KW] ce nepenat
22.0

N.B. NOTE. MPUMEYAHME.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze & necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it's

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTnTe BHUMaHWe Ha XapaKTepucTUKu
peaykTopoB 06BeAeHHbIX paMkon. [ns aTux
peayKTopoB HEO6XOAMMO NPOBECTUN NPOBEPKY
TepMuyeckon mMolHocTn (A-1.5).

NMPUMEYAHNE

YKasaHHbIN BEC COOTBETCTBYET TOMBbKO
NCMOJTHEHWIO C LIMIIMHAPUYECKNX BXOOHbBIM
Barom.

Fi3



1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 XapaktepucTtuku pegykropo PLR

@

= 2800 min™ n, = 1400 min™ =900 min™ n, = 500 min™
ir n, TZM P RD n, Towm P RD n, T2M P RD n, | Taw | P | RD IEC
min Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
26.9 ||103.9|3780 | 43.8 | 94 52.0 | 4200 | 243 | 94 33.4 | 4573 | 17.0 | 94 18.6 | 4573 | 95 | 94
32.1 || 87.2 | 3780 | 36.7 | 94 43.6 | 4200 | 20.4 | 94 28.0 | 4573 | 143 | 94 15.6 | 4573 | 7.9 | 94
37.9 || 73.9 | 3960 | 32.6 | 94 36.9 | 4400 | 18.1 | 94 237 | 4791 | 12.7 | 94 132 | 4791 | 7.0 | 94
40.6 || 69.0 | 3960 | 30.4 | 94 345 | 4400 | 16.9 | 94 222 | 4791 | 11.8 | 94 12.3 | 4791 | 66 | 94
455 || 615 | 4140 | 28.4 | 94 30.7 | 4600 | 158 | 94 19.8 | 5009 | 11.0 | 94 11.0 | 5009 | 6.1 | 94
49.7 || 56.3 | 4320 | 27.1 | 94 28.2 | 4800 | 15.1 | 94 18.1 | 5227 | 105 | 94 10.1 | 5227 | 59 | 94
543 || 51.6 | 4320 | 24.8 | 94 25.8 | 4800 | 13.8 | 94 16.6 | 5227 | 9.7 | 94 9.2 | 5227 | 54 | 9
59.7 || 46.9 | 4320 | 22.6 | 94 23.4 | 4800 | 125 | 94 151 | 5227 | 88 | 94 84 |5227| 49 | 94 200 B5
64.1 || 43.7 | 4320 | 21.0 | 94 21.9 | 4800 | 11.7 | 94 14.1 | 5227 | 8.2 | 94 7.8 | 5227 | 45 | 94 180 B5
73.8 || 37.9 | 4320 | 18.2 | 94 19.0 | 4800 | 10.1 | 94 12.2 [ 5227 | 7.1 | 94 6.8 | 5227 | 39 | 94
81.3 || 345 | 4410 | 16.9 | 94 17.2 | 4900 | 9.4 | 94 11.1 | 5336 | 6.6 | 94 6.2 | 5336 | 3.7 | 94 160 B5
87.2 || 32.1 | 4410 | 158 | 94 16.1 | 4900 | 8.8 | 94 10.3 [ 5336 | 6.1 | 94 5.7 | 5336|341 | 94 132 B5
103.9 || 27.0 | 4410 | 13.2 | 94 135 | 4900 | 7.4 | 94 87 |5336 | 51 | 94 48 | 5336|286 | 94 132 B14
114.3 || 24.5 | 4500 | 12.3 | 94 12.2 | 5000 | 6.8 | 94 7.9 | 5444 | 48 | 94 44 | 5444 | 265 | 94
121.2| | 23.1 | 4500 | 11.6 | 94 11.5 | 5000 | 6.4 | 94 7.4 | 5444 | 45 | 94 4.1 | 5444 | 250 | 94 112 B5
135.8 || 20.6 | 4500 | 10.3 | 94 10.3 | 5000 | 57 | 94 6.6 | 5444 | 40 | 94 37 | 5444|223 | 94 100 B5
1482 || 18.9 | 4500 | 9.5 | 94 9.4 | 5000 | 53 | 94 6.1 | 5444 | 37 | 94 3.4 |5444 | 205 | 94
163.1|| 17.2 | 4500 | 8.6 | 94 8.6 | 5000 | 48 | 94 55 | 5444 | 33 | 94 3.1 | 5444 | 186 | 94
190.3 | | 14.7 | 4500 | 7.4 | 94 7.4 | 5000 | 41 | 94 47 | 5444 | 29 | 94 2.6 | 5444 | 159 | 94
2103 || 13.3 | 4500 | 6.7 | 94 6.7 | 5000 | 3.7 | 94 43 | 5444 | 26 | 94 24 | 5444 | 1.44 | 94
229.4|| 122 | 4500 | 6.1 | 94 6.1 | 5000 | 3.4 | 94 3.9 | 5444 | 24 | 94 2.2 | 5444 | 1.32 | 94
267.7|| 105 | 4500 | 5.2 | 94 52 | 5000 | 2.9 | 94 34 | 5444 | 20 | 94 1.9 | 5444 | 113 | 94
290.0 || 9.7 |4500 | 4.8 | 94 48 | 5000 | 27 | 94 31 | 5444 | 1.9 | 94 1.7 | 5444 | 1.05 | 94
tutti i rapporti
Pty [kW] sce nepea
26.0
N.B. NOTE. MPUMEYAHME.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze & necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Fia

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it's

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTnTe BHUMaHWe Ha XapaKTepucTUKu
peaykTopoB 06BeAeHHbIX paMkon. [ns aTux
peayKTopoB HEO6XOAMMO NPOBECTUN NPOBEPKY
TepMuyeckon mMolHocTn (A-1.5).

NMPUMEYAHNE

YKasaHHbIN BEC COOTBETCTBYET TOMBbKO
NCMOJTHEHWIO C LIMIIMHAPUYECKNX BXOOHbBIM
Barom.




1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 XapaktepucTtuku pegykropo PLR

@

= 2800 min™ n, = 1400 min™ =900 min™ n, = 500 min™
ir n, TZM P RD n, Tou P RD n, T2M P | RD n | Tau | P | RD IEC
min Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %

22.4 ||125.0| 6210 | 86.5 | 94 62.5 | 6900 | 48.0 | 94 40.2 | 7513 | 33.6 | 94 223 | 7513 | 18.7 | 94

23.9 ||117.0| 6300 | 82.1 | 94 58.5 | 7000 | 45.6 | 94 376 | 7622 | 31.9 | 94 209 | 7622 | 17.7 | 94

27.8 | |100.8| 6480 | 72.8 | 94 50.4 | 7200 | 40.4 | 94 32.4 | 7840 | 28.3 | 94 18.0 | 7840 | 15.7 | 94

30.4 || 92.2 | 6750 | 69.3 | 94 46.1 | 7500 | 385 | 94 29.6 | 8167 | 27.0 | 94 16.5 | 8167 | 15.0 | 94

353 || 79.2 | 6750 | 59.6 | 94 39.6 | 7500 | 33.1 | 94 255 | 8167 | 23.2 | 94 14.1 | 8167 | 12.9 | 94

40.2 || 69.6 | 6750 | 52.3 | 94 34.8 | 7500 | 29.1 | 94 22.4 | 8167 | 204 | 94 12.4 | 8167 | 11.3 | 94 225 B5

438 || 63.9 | 6750 | 48.1 | 94 32.0 | 7500 | 26.7 | 94 20.5 | 8167 | 18.7 | 94 11.4 | 8167 | 10.4 | 94

513 || 546 | 6750 | 41.0 | 94 || 27.3| 7500 | 228 | 94 || 17.5 | 8167 | 160 | 94 || 97 |8167| 89 | 04 20085

57.2 || 48.9 | 6750 | 36.8 | 94 245 | 7500 | 20.4 | 94 15.7 | 8167 | 14.3 | 94 87 |8167| 79 | 94 180 B5

63.5 || 44.1 | 6750 | 33.1 | 94 220 | 7500 | 184 | 94 14.2 | 8167 | 12.9 | 94 79 |8167| 7.2 | 94

69.2 | | 405 | 6750 | 30.4 | 94 20.2 | 7500 | 16.9 | 94 13.0 | 8167 | 11.8 | 94 7.2 | 8167 | 6.6 | 94 160 B5

75.7 || 37.0 | 6750 | 27.8 | 94 185 | 7500 | 155 | 94 11.9 | 8167 | 10.8 | 94 6.6 | 8167 | 6.01 | 94 132 BS

81.0 || 345 | 6750 | 26.0 | 94 17.3 | 7500 | 14.4 | 94 11.1 | 8167 | 10.1 | 94 6.2 | 8167 | 561 | 94

88.3 || 317 | 6750 | 23.9 | 94 || 159 | 7500 | 13.3 | 94 || 10.2 | 8167 | 9.3 | 94 5.7 | 8167 | 515 | 94 132B14

97.6 || 28.7 | 6750 | 21.6 | 94 14.4 | 7500 | 12.0 | 94 92 | 8167 | 84 | 94 51 | 8167 | 466 | 94 112 B5 F
106.2 | | 26.4 | 6750 | 19.8 | 94 132 | 7500 | 11.0 | 94 85 | 8167 | 7.7 | 94 47 | 8167 | 428 | 94 ,
116.3| | 24.1 | 6750 | 18.1 | 94 12.0 | 7500 | 10.1 | 94 7.7 | 8167 | 7.0 | 94 43 | 8167 | 3.91 | 94 100 B5 @s‘\
127.9|| 21.9 | 6750 | 16.5 | 94 10.9 | 7500 | 9.1 | 94 70 |8167| 6.4 | 94 3.9 |8167 | 356 | 94

141.7 | | 19.8 | 6750 | 14.9 | 94 9.9 | 7500 | 83 | 94 6.4 | 8167 | 58 | 94 35 | 8167 | 3.21 | 94

155.1| | 18.1 | 6750 | 13.6 | 94 9.0 | 7500 | 75 | 94 58 |8167| 53 | 94 32 | 8167|293 | 94

170.7 | | 16.4 | 6750 | 12.3 | 94 82 | 7500 | 6.9 | 94 53 | 8167 | 48 | 94 29 | 8167 | 267 | 94

189.1|| 14.8 | 6750 | 11.1 | 94 74 | 7500 | 6.2 | 94 48 |8167 | 43 | 94 26 | 8167|241 | 94

tutti i rapporti
Pty [KW] ce nepenat
33.0

N.B. NOTE. MPUMEYAHME.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze & necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it's

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTnTe BHUMaHWe Ha XapaKTepucTUKu
peaykTopoB 06BeAeHHbIX paMkon. [ns aTux
peayKTopoB HEO6XOAMMO NPOBECTUN NPOBEPKY
TepMuyeckon mMolHocTn (A-1.5).

NMPUMEYAHNE

YKasaHHbIN BEC COOTBETCTBYET TOMBbKO
NCMOJTHEHWIO C LIMIIMHAPUYECKNX BXOOHbBIM
Barom.
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1.6 Prestazioni riduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.6 PLR gearboxes performances

1.6 XapaktepucTtuku pegykropo PLR

@

= 2800 min™ n, = 1400 min™ =900 min™ n, = 500 min™
ir n, TZM P | RD n, Tom P | RD n, T2M P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min Nm KW % min Nm KW % min Nm KW % min* Nm KW %
19,1 | | 146,8 | 8100 |132,4| 94 73,4 | 9000 | 73,6 | 94 47,2 | 9800 | 51,5 | 94 26,2 | 9800 | 28,6 | 94
21,8 | | 128,7| 8550 [122,5| 94 64,3 | 9500 | 68,1 | 94 41,4 |10344| 47,7 | 94 23,0 |10344| 26,5 | 94
25,9 | |108,3 | 8820 | 106,4| 94 54,1 | 9800 | 59,1 | 94 34,8 [10671| 41,4 | 94 19,3 |10671| 23,0 | 94
29,5 || 94,9 | 9000 | 95,2 | 94 47,5 | 10000 | 52,9 | 94 30,5 [10889| 37,0 | 94 16,9 |10889| 20,6 | 94
32,1 || 87,2 | 9450 | 91,7 | 94 43,6 | 10500 | 51,0 | 94 28,0 [11433| 35,7 | 94 15,6 |11433| 19,8 | 94
38,7 || 72,4 | 9000 | 72,6 | 94 36,2 | 10000 | 40,3 | 94 23,3 |10889| 28,2 | 94 12,9 |10889| 15,7 | 94
42,8 || 653 | 9450 | 68,8 | 94 32,7 | 10500 | 38,2 | 94 21,0 [11433| 26,8 | 94 11,7 |11433| 14,9 | 94
46,7 || 60,0 | 9450 | 63,2 | 94 30,0 | 10500 | 35,1 | 94 19,3 |11433| 246 | 94 10,7 |11433| 13,6 | 94
50,7 | | 55,3 | 9450 | 58,2 | 94 27,6 | 10500 | 32,3 | 94 17,8 |11433| 22,6 | 94 9,9 |11433| 12,6 | 94
57,8 || 48,4 | 9450 | 51,0 | 94 24,2 | 10500 | 28,3 | 94 15,6 |11433| 19,8 | 94 8,6 |11433| 11,0 | 94 25085
651 | | 43,0 | 9450 | 45,3 | 94 21,5 | 10500 | 25,1 | 94 13,8 |11433| 17,6 | 94 7,7 |11433| 98 | 94 295 B5
77,6 || 36,1 | 9450 | 38,0 | 94 18,0 | 10500 | 21,1 | 94 11,6 |11433| 14,8 | 94 6,4 |11433| 821 | 94
84,0 || 333 | 9450 | 35,1 | 94 || 16,7 | 10500 | 19,5 | 94 || 10,7 |11433| 13,7 | 94 6,0 |11433| 7,58 | 94 200 BS
91,4 || 30,6 | 9450 | 32,2 | 94 15,3 | 10500 | 17,9 | 94 9,8 |11433| 125 | 94 55 |11433| 6,96 | 94 180 BS
100,1 | | 28,0 | 9450 | 29,5 | 94 14,0 | 10500 | 16,4 | 94 9,0 |11433| 11,5 | 94 50 |11433| 6,36 | 94
110,1| | 25,4 | 9450 | 26,8 | 94 12,7 | 10500 | 14,9 | 94 8,2 |11433| 104 | 94 45 |11433| 578 | 94 160 B5
121,8| | 23,0 | 9450 | 24,2 | 94 11,5 | 10500 | 13,4 | 94 7.4 |11433| 94 | 94 41 |11433| 523 | 94 132 BS
134,1|| 20,9 | 9450 | 22,0 | 94 10,4 | 10500 | 12,2 | 94 6,7 |11433| 85 | 94 3,7 |11433| 4,75 | 94
140,1 | | 20,0 | 9450 | 21,0 | 94 10,0 | 10500 | 11,7 | 94 6,4 |11433| 82 | 94 36 |11433| 455 | 94
153,3 || 18,3 | 9450 | 19,2 | 94 9,1 | 10500 | 10,7 | 94 59 |11433| 7,5 | 94 3,3 |11433| 4,15 | 94
168,7 | | 16,6 | 9450 | 17,5 | 94 83 | 10500 | 9,7 | 94 53 |11433| 6,8 | 94 30 |11433| 3,78 | 94
183,7 || 15,2 | 9450 | 16,0 | 94 7,6 | 10500 | 8,9 | 94 4,9 (11433] 62 | 94 2,7 |11433| 3,47 | 94
201,0 || 13,9 | 9450 | 14,7 | 94 7,0 | 10500 | 81 | 94 45 [11433| 57 | 94 2,5 |11433| 317 | 94
2212 || 12,7 | 9450 | 13,3 | 94 6,3 | 10500 | 7.4 | 94 4,1 |11433] 52 | 94 2,3 |11433| 2,88 | 94
2451 || 11,4 | 9450 | 12,0 | 94 57 | 10500 | 6,7 | 94 3,7 [11433] 47 | 94 2,0 |11433| 2,60 | 94
tutti i rapporti
Pty [kW] Boe nopenan
40.0
N.B. NOTE. MPUMEYAHME.

Per i riduttori evidenziati dal doppio bordo nella
colonna delle potenze & necessario verificare
lo scambio termico del riduttore (come indicato
nel par. A-1.5). Per maggiori informazioni

N.B.
| pesi riportati sono indicativi e possono variare
in funzione della versione del riduttore.

Fie

Pay attention please to the frame around the
input power value: for this gearboxes it's

important to check the thermal capacity (comp.

par. A-1.5). For details please contact our

NOTE.
Listed weights are for reference only and can
vary according to the gearbox version.

O6paTnTe BHUMaHWe Ha XapaKTepucTUKu
peaykTopoB 06BeAeHHbIX paMkon. [nsa aTux
peayKTopoB HEO6XOAMMO NPOBECTUN NPOBEPKY
TepMuyeckon mMolHocTn (A-1.5).

NMPUMEYAHNE

YKasaHHbIN BEC COOTBETCTBYET TOMBbKO
NCMOJTHEHWIO C LIMIIMHAPUYECKNX BXOOHbBIM
Barom.




Nella tab. 1.4 sono riportate le grandezze motore
accoppiabili (IEC) unitamente alle dimensioni
albero/flangia motore standard.

HIGH TECH (2D

In table 1.4 the possible shaft/flange dimensions
IEC standard are listed.

B Tabnuue 4.5 npuBeneHbl Bce BO3MOXHbIE
kombuHauum Ban/dnaxey no IEC cranaapty.

Tab. 1.4
Possibili accoppiamenti con motori IEC - Possible couplings with IEC motors - Bo3amoxHble coeauHeHus ¢ IEC motopom
IEC ir (Tutti / All /Bce ) IEC ir (Tutti / All /Bce)
80 | 19/200 (B5) - 19/120 (B14) 19/160 - 19/140 - 19/105 e - 19/90 o 160 | 42/350e (B5) - 42/300e - 42/250e
PLR 25/3 71 14/160 (B5) - 14/105 (B14) 14/140 - 14/120 - 14/90e 132 | 38/300e (B5) - 38/350e - 38/250e
63 | 11/140 (B5) - 11/90e (B14)  11/160 - 11/120 - 11/105 PLR 105 112 | 28/250e (B5) - 28/350e - 28/300e
PLR25/4 63 | 11/140 (B5) - 11/90 (B14)  11/120 - 11/80e 100 | 28/250e (BS) - 28/350e - 28/300e
56 | 91120 (B5) - 9/80e (B14) 9/140 - 9/90 90 | 24/200e (B5)
112 | 281250 (B5) - 28/160 (B14) _28/140 80‘ 19/200e (B5)
@) 200° | 55/400 (B5)
100 28/250 (B5) - 28/160 (B14)  28/140 160" | 48/350 (85)
PLR 45/3 | 90 | 24/200 (B5) - 24/140 (B14) - 24/250 - 24/160 - 24/120 160" | 42/350 (85)
80 [ 10/200 (B5) - 19/120 (B14) - 19/160 - 19/140 - 19/105¢ PLR 115 7155 | 381300 (85) - 38/200 (B14) - 381250
71 | 14/160 (BS5) - 14/1056 (B14) - 14/200 - 14/140 - 14/120 112 | 28/250 (B5) - 28/200 - 28/300
PLR 45/4 80 | 19/200 (B5) 100 | 28/250 (B5) - 28/200 - 28/300
71 | 14/160 (B5) 225" | 60/450 (BS5)
112 | 28/250e (B5) - 28/160e (B14) 200° | 55/400 (BS) - 55/450
100 | 28/250e (B5) - 28/160 (B14) 180 | 48/350 (BS) - 48/450 - 48/400
90 | 24/200e (B5) - 24/140e (B14) 24/160e - 24/1200 PLR 125 | 160 | 42/350(B5)-42/450- 42/400
PLR 65 30 132 | 38/300 (B5) - 38/200 (B14)- 38/250
19/200e (B5) - 19/120e (B14) 19/160e - 19/140e
71 | 14/160e (B5) 14/2006 - 14/140e - 14/120 12 | 26/250 (B) - 261200 - 261300
63 = = = = 100 | 28/250 (B5) - 28/200 - 28/300
11/140e (B5) 250*|_65/550 (B5)
132 | 38/300e (B5) - 38/2000 (B14) 38/2500 225*|_60/450 (B5)
112 | 28/250 (B5) - 28/160 (B14) 28/200e - 28/300e PLR 135 [—20*1 55/400 (BS)
180* | 48/350 (B5)
100 | 28/2500 (B5) - 28/160e (B14) 28/200¢ - 28/300¢ 160*| 42/350 (B5)
PLR 85 90 24/200e (B5) - 24/140e (B14) 24/300e - 24/250e - 24/160e - 132*| 38/300 (B5)
24/120e
80 | 19/2000 (B5) - 19/1200 (B14) 19/160s - 19/1400 PLR
71 | 14/1600 (B5) PLR
160 | 42/350e (B5) - 42/3006 - 42/2500 (25-45-115-125-135) (65-85-95-105)
132 . - o- .
38/3000 (B5) - 38/3500 - 38/250 1- STANDARD
112 | 28/2500 (B5) - 28/350s - 28/300e
PLR 95
100 | 28/250e (B5) - 28/350e - 28/300e
90 | 24/200e (B5)
80 | 19/200¢ (B5)
Posizione morsettiera
Terminal board position - NMonoxeHue KNeMMHON KOPOOKM
T
@ ATTENZIONE! @ WARNING! © BHUMAHME!

(Vedere Paragrafo 1.10).

(Look at chapter 1.10).

(CmoTpw naparpad 1.10).

* Tutti i PAM sono forniti con giunto ROTEX. Per i
PAM segnati da asterisco vedere le prescrizioni
(per prescrizioni di montaggio vedere sezione A
paragrafo "Installazione")

Legenda:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : combinazioni albero/flangia standard
(B5) :forma costruttiva motore IEC

11/120 : combinazioni albero/flangia a richiesta

N.B.

La configurazione standard della flangia at-
tacco motore prevede 4 fori a 45° (esempio x:
vedi par 2.3).

Per le flange contrassegnate con il simbolo (¢) i
fori per il fissaggio al motore sono disposti in
croce (esempio +). Pertanto & opportuno
valutare I'ingombro della morsettiera del motore
che verra installato in quanto essa verra a
trovarsi orientata a 45° rispetto agli assi. Per la
scelta della posizione della morsettiera rispetto
agli assi fare riferimento allo schema seguente
(in cui la posizione 5 € quella standard):

* All PAM configurations supplied with ROTEX
coupling. Where PAM configuration is marked
with an asterisk, see directions (for mounting di-
rections, see section A, paragraph “Installation”)

Key:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : standard shaft/flange combination
(B5) :IEC motor constructive shape

11/120 : shaft/flange combinations upon request

Note.
The standard configuration for the 4 holes is
45° to the axles (like an x: see par 2.3).

For the B14 flanges marked with () the holes to
fit the motor are on the axles (like a +). Therefore
we suggest to check the dimensions of the
terminal board of the motor as it will be at 45° to
the axles. Please choose the terminal board
position refering to the following sketch (in which
n° 5 is the standard position):

* Bce pepykTopbl ykomnnekToBaHbl MydTon ROTEX
(CMOTpM yka3aHUs Mo MOHTaXy rmasa A, NyHKT
"YcraHoBka")

O603Ha4YeHus:

11/140 (B5) 11/120

11/140 : CtaHgapTHasi KoMBUHaLus Ban/dnaHeL
(B5) : KOHCTpyKTMBHOE MCMOMNHEHe MoTopa
11/120 : JocTtynHas kombuHaums Ban/pnaHe,

NPUMEYAHUE.
CrtaHpgapTHOe pacrnornoxeHue 4- oTBepcTUs,
pacnonoxeHHbIX noa yrnom 45°(cm.npumep
B pa3gene 2.3).

Ona  dnaHueB B14, oTmeueHHbIXx  (*)
nocafoyHble OTBEPCTUSI ABUraTenst HaxopsaTcs
nog yrmom 45°. T[lostomy Heobxoaumo
NpoOBEpPUTL  PACMONIOKEHNE KIIEMHON KOpOOKM
(B aTOM cnyyae 5 - cTaHOapTHOE MOMNOXEeHme):

Fi7
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1.7 Prestazioni motoriduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTtukm Mmotop-

peayKkTopos
n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS
2y N pLr-PLM | 4= 2, N pLR-PLM | 4= 2, NS pLR-PLM | <15
ny= 2790 min™ 63C 2
= int = 1400 min™ n;= 1380 min™
0.09 kW ESKIED 6386 0.22 kW ny= 14 63C 4 0.37 kW nu= 1380 i, ;i(B:g
500 ] 172 | 16 | 6.9 2504 63B 6 814 | 172 | 24 | 42 2504 63C 4 1622 172 | 20 | 44 2504 63C 2
422 | 204 | 19 | 58 2504 63B 6 68.6 | 204 | 28 | 35 25/4 63C 4 1368| 204 | 24 | 37 2504 63C 2
361 | 238 | 22 |50 25/4 63B 6 588 | 238 | 33 | 3.0 25/4 63C 4 117.2] 238 | 28 |32 2504 ek
314 | 274 | 25 | 43 25/4 63B 6 511 | 274 | 38 | 26 2504 63C 4 1018 274 | 32 | 28 25/4 63C 2
269 | 32 | 30 |37 2504 63B 6 438 | 32 | 45 | 22 2504 63C 4 872 | 32 | 38 |24 2504 63C 2
233 | 369 | 34 |32 25/4 63B 6 379 | 369 | 52 | 19 25/4 63C 4 802 | 172 | 41 | 24 2504 71B 4
202 | 426 | 40 | 28 2504 63B 6 329 | 426 | 59 | 17 2504 63C 4 676 | 204 | 49 | 21 25/4 71B 4
157 | 548 | 51 | 2.2 2504 63B 6 255 | 548 | 76 | 1.3 2504 63C 4 580 | 238 | 57 | 18 25/4 7184
133 646 | 60 | 1.8 2504 63B 6 217 | 646 | 90 | 11 25/4 63C 4 504 | 274 | 65 | 15 2504 71B 4
185 | 755 | 105 |0.95 2504 63C 4 431 32 | 76 |13 2504 71B 4
. - 161 | 87 | 121 |o82 2504 63C 4 431 32 | 76 |33 453 71B 4
0.13 kW Mmoo 141 99 [ 138 |43 65/3 63C 4 374 | 369 | 88 | 11 25/4 71B 4
120 | 1162 [ 162 | 3.7 65/3 63C 4 337 | 409 | 97 | 26 45/3 71B 4
10.1 | 1388 | 194 | 3.1 65/3 63C 4 324 | 426 | 101 |0.99 25/4 71B 4
92 | 1528 | 213 | 28 65/3 63C 4 302 | 457 | 109 | 2.3 45/3 71B 4
gg'i %'i 13 g'g ggﬁ ggﬁ j 8.0 | 1754 | 245 | 25 65/3 63C 4 261 | 528 | 126 | 2.0 45/3 71B 4
: ' : 71 | 1979 | 276 | 22 65/3 63C 4 230 | 601 | 143 [ 17 45/3 71B 4
571 | 238 | 20 | 49 25/4 63A4
w05 | 274 | 23 | 43 e/d 638 4 195 | 706 | 168 | 1.5 45/3 71B 4
wos 3 [ 97 [ 37 =T 3n 4 185 | 744 | 177 | 3.4 65/3 71B 4
369 | 369 | 31 |32 25/4 63A 4 ni= 1370 min’ 71A4 182 il 528 L4
0.25 kW = i 16.1 | 857 | 204 | 1.2 45/3 71B 4
319 | 426 | 36 |28 25/4 63A 4 . n= 870 min 71B6
139 | 99 | 236 | 25 65/3 7184
248 | 548 | 47 | 21 25/4 63A 4
o1 T oa6 o5 T 18 =T o3n 4 137 | 100.7 | 240 | 1.0 45/3 71B 4
180 | 755 | 64 | 16 25/4 63A 4 797 | 172 | 28 | 36 25/4 71A4 129 _107.1 | 255 10.98 =L WAL
156 | 87 | 74 | 14 25/4 63A 4 672 | 204 | 33 | 30 25/4 71A 4 11,917 116.2 1L 277 [ 2.2 GEie 7184
134 | 1016 | 86 | 1.2 25/4 63A 4 576 | 238 | 39 | 26 25/4 71A4 99 | 1388 331 18 ES8 P
116 | 117.3 | 100 | 1.0 2504 63A 4 500 | 274 | 44 | 23 25/4 71A4 90 1528 1 364 | 16 B5/3 Lind
10.1 | 135.3 | 115 |0.87 25/4 63A 4 428 32 | 52 |19 25/4 71A4 S8 alel Lssl 2.l 888 L
98 | 1388 | 118 | 5.1 65/3 63A 4 371 | 369 | 60 | 1.7 2504 71A4 7.9 [ 1754 | 418 | 14 65/3 AP
8.9 | 1528 | 130 | 46 65/3 63A 4 322 | 426 | 69 | 14 25/4 71A4 75 | 1846 L 440 2.7 85/3 FALES
78 | 1754 | 149 | 40 65/3 63A 4 300 | 457 | 74 | 34 45/3 7174 70 | 1979 | 471 |13 65/3 7iB4
6.9 | 197.9 | 168 | 3.6 65/3 63A 4 259 | 528 | 86 | 2.9 45/3 71A4 68 | 2041 & 486 2.5 85/3 B2
114 | 755 | 101 | 1.1 2504 63C 6 250 | 548 | 89 | 11 25/4 71A4 64 | 214 | 510 | 24 85/3 7164
99 | 87 | 117 094 25/4 63C 6 228 | 601 | 97 | 26 45/3 71A4 59 | 234 557 | 22 85/3 7184
85 | 101.6 | 136 | 0.81 25/4 63C 6 212 | 64.6 | 105 | 0.96 25/4 71A4 51 | 270 | 643 | 1.9 55 71B4
6.2 | 1388 | 186 | 35 65/3 63C 6 19.4 | 706 | 114 | 2.2 45/3 71A4 50 | 1754 | 655 0.99 65/3 Z1C6
56 | 152.8 | 205 | 3.2 65/3 63C 6 181 | 755 | 122 |0.82 25/4 71A4 4.8 | 184.6 | 689 | 1.9 85/3 71C6
49 | 1754 | 235 | 28 65/3 63C 6 16.0 | 857 | 139 | 1.8 45/3 71A4 44 | _197.9 | 739 0.88 Gl alCS
43 | 197.9 | 266 | 2.4 65/3 63C 6 136 | 1007 | 163 | 15 45/3 71A4 43 12041 | 762 17 i 71C6
128 | 107.1 | 174 | 1.4 45/3 71A4 41 | 214 | 799 16 8513 Zcs
118 | 1162 | 188 | 3.2 65/3 71A4 38 | 234 1874 |15 85/3 71C6
ni= 1370 min’ 6384 103 | 1327 | 215 | 1.2 45/3 71A 4 33 1 270 11008 1.3 85/3 71C6
m= 870 min” 71A6 9.9 | 1388 | 225 | 2.7 65/3 71A 4
9.0 | 1528 | 248 | 2.4 65/3 71A4 ne2800mint 7182
9.0 | 152.9 | 248 | 1.0 45/3 71A 4 O 55 kW n,= 1380 min 71C4
79.7 17.2 20 5.0 25/4 63B 4 8.6 160 259 | 4.6 85/3 71A 4 = = 910 min™ 80B 6
67.2 20.4 24 4.2 25/4 63B 4 7.8 175.4 | 284 | 2.1 65/3 71A 4
57.6 | 23.8 28 | 36 25/4 63B 4 7.3 | 188.9 | 306 | 0.82 45/3 71A 4
50.0 | 27.4 32 3.1 25/4 63B 4 6.9 1979 | 321 | 1.9 65/3 71A 4 162.8| 17.2 30 | 3.0 25/4 71B 2
428 | 32 37 127 25/4 63B 4 6.7 | 2041 | 331 | 36 85/3 71A 4 137.3| 204 | 36 |25 25/4 71B 2
371 369 | 43 | 2.3 25/4 638 4 6.4 | 214 | 347 | 35 85/3 71A4 1176] 238 | 42 |22 25/4 71B 2
322 | 426 50 | 2.0 25/4 63B 4 5.9 234 379 | 3.2 85/3 71A 4 102.2| 27.4 48 | 1.9 25/4 71B 2
25.0 54.8 64 1.6 25/4 63B 4 51 270 438 | 2.7 85/3 71A 4 87.5 32 56 | 1.6 25/4 71B 2
212 | 646 | 75 |13 25/4 63B 4 5.0 | 1754 | 448 | 15 65/3 71B 6 802 | 172 | 61 |16 25/4 71C 4
181 | 755 88 | 1.1 25/4 63B 4 4.7 | 1846 | 471 | 2.8 85/3 71B 6 676 | 204 | 72 |14 25/4 71C 4
157 | 87 102 |0.99 25/4 63B 4 4.4 | 1979 | 505 | 1.3 65/3 71B 6 580 | 238 | 84 |12 25/4 71C 4
13.5 | 101.6 | 119 |0.84 25/4 63B 4 43 | 204.1 | 521 | 2.5 85/3 71B 6 504 | 27.4 97 |10 25/4 71C 4
9.0 | 152.8 | 178 | 3.4 65/3 63B 4 4.1 214 546 | 2.4 85/3 71B 6 48.1 | 28.7 102 | 25 45/3 71C 4
7.8 | 1754 | 205 | 2.9 65/3 63B 4 3.7 234 597 | 2.2 85/3 71B 6 43.1 32 113 10.88 25/4 71C4
6.9 | 1979 | 231 | 2.6 65/3 63B 4 3.2 270 689 | 1.9 85/3 71B 6 43.1 32 113 | 2.2 45/3 71C 4
6.6 132.7 | 244 | 1.1 45/3 71A 6 33.7 | 409 145 | 1.7 45/3 71C 4
6.3 | 138.8 | 255 | 2.5 65/3 71A 6 302 | 457 | 162 | 1.5 45/3 71C 4
57 | 152.8 | 281 | 2.3 65/3 71A 6 30.0 16 163 | 3.7 65/3 71C 4
57 | 1529 | 281 |0.96 45/3 71A 6 26.1 | 528 | 187 | 1.3 45/3 71C 4
50 | 1754 | 322 | 2.0 65/3 71A 6 25.4 | 543 | 192 | 3.1 65/3 71C4
44 | 1979 | 364 | 1.8 65/3 71A 6 230 | 601 | 213 | 1.2 45/3 71C 4
43 | 2041 | 375 | 35 85/3 71A 6 214 | 64.4 | 228 | 2.6 65/3 71C 4
41 | 214 | 393 | 3.3 85/3 71A6 19.5 | 70.6 | 250 | 1.0 45/3 71C4
37 | 234 | 430 | 3.0 85/3 71A 6 185 | 74.4 | 263 | 2.3 65/3 71C4
32 | 270 | 496 | 2.6 85/3 71A 6 16.2 | 854 | 302 | 2.0 65/3 71C4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori PLR 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTtukm Mmotop-
peaykKTtopoB
n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS
2y N pLr-PLM | 4= 2, N pLR-PLM | 4= 2, NS pLR-PLM | <15
n;= 2800 min™* n;= 2800 min™* n;= 2830 min™*
0.55 kW = 1380 min’! b = 1390 min’ 605 4 1.1 kW n,= 1390 mint 50D 4
= n;= 910 min" 80B 6 n;= 910 min 80C 6 . n;= 920 min 90L 6
16.1 | 85.7 303 |0.82 45/3 71C4 6.3 | 221.3 [1061| 2.3 95/3 80B 4 484 | 28.7 202 | 1.2 45/3 80D 4
14.1 98 347 | 3.5 85/3 71C4 59 234 1121 | 1.1 85/3 80B 4 43.4 32 225 | 1.1 45/3 80D 4
139 99 350 | 1.7 65/3 71C4 5.7/ 2432 |1165| 2.1 95/3 80B 4 43 32.3 227 | 2.6 65/3 80D 4
12.2 | 1135 | 402 | 3.0 85/3 71C4 5.2 | 266.2 [1276| 1.9 95/3 80B 4 37 37.6 264 | 2.3 65/3 80D 4
119 | 116.2 | 411 |15 65/3 71C4 5.1 270 1294 ]0.93 85/3 80B 4 359 | 387 272 | 35 85/3 80D 4
10.1 | 136.8 | 484 | 2.5 85/3 71C4 4.9 184.6 | 1351 | 0.96 85/3 80C 6 34 40.9 287 10.87 45/3 80D 4
99 | 1388 | 491 | 1.2 65/3 71C4 49 | 187.1 [1370| 1.8 95/3 80C 6 318 | 437 307 | 3.3 85/3 80D 4
9.0 | 1528 | 541 | 1.1 65/3 71C4 46 | 1995 | 1460 | 1.6 95/3 80C 6 30.2 46 323 | 1.9 65/3 80D 4
8.6 160 566 | 2.1 85/3 71C4 4.5 204.1 | 1494 |0.87 85/3 80C 6 25.6 54.3 382 | 1.6 65/3 80D 4
7.9 1754 | 621 [0.97 65/3 71C4 4.3 214 1566 | 0.83 85/3 80C 6 24.7 56.3 396 | 2.8 85/3 80D 4
7.5 | 1846 | 653 | 1.8 85/3 71C4 41 | 2213 [1620| 1.5 95/3 80C 6 218 | 63.9 449 | 2.7 85/3 80D 4
7.0 | 1979 | 701 |0.86 65/3 71C4 37 | 2432 1780 1.3 95/3 80C 6 216 | 64.4 453 | 1.3 65/3 80D 4
6.8 204.1 | 722 | 1.7 85/3 71C4 34 266.2 [ 1949 | 1.2 95/3 80C 6 18.8 74 520 | 2.3 85/3 80D 4
6.4 214 758 | 1.6 85/3 71C4 18.7 74.4 523 | 1.1 65/3 80D 4
5.9 234 828 | 1.4 85/3 71C4 16.4 | 849 597 2 85/3 80D 4
51 | 270 | 956 | 1.3 85/3 71C4 0.88 kW EEELis 80C 4 16.3 | 854 | 600 | 1 65/3 80D 4
49 | 1846 | 991 | 1.3 85/3 80B 6 . 14.2 98 689 | 1.7 85/3 80D 4
49 | 187.1 [1004| 2.4 95/3 80B 6 141 | 984 692 | 3.2 95/3 80D 4 F
4.6 199.5 11071 | 2.2 95/3 80B 6 14 99 696 | 0.86 65/3 80D 4
45 | 204.1 1096 | 1.2 85/3 80B 6 78.5 17.2 100 | 1.0 25/4 80C 4 12.6 | 1105 | 785 | 4.2 105 80D 4
4.3 214 11149 1.1 85/3 80B 6 66.2 | 204 | 118 |0.85 25/4 80C 4 122 | 1135 | 798 | 1.5 85/3 80D 4 as
41 | 2213 | 1188 2.0 95/3 80B 6 470 | 287 | 166 | 1.5 45/3 80C 4 12 | 116 | 815 | 2.7 95/3 80D 4 |
3.9 234 1256 1.0 85/3 80B 6 422 32 185 | 1.3 45/3 80C 4 11.0 | 126.1 | 896 | 3.8 105 80D 4
3.7 | 2432 11305 1.8 95/3 80B 6 418 | 323 | 187 | 3.2 65/3 80C 4 10.3 | 1344 | 945 | 2.4 95/3 80D 4
3.4 | 266.2 [1429 | 1.7 95/3 80B 6 359 | 376 | 218 | 2.8 65/3 80C 4 10.2 | 136.8 | 962 | 1.2 85/3 80D 4
3.4 270 11449 (0.90 85/3 80B 6 33.0 | 4009 237 | 1.1 45/3 80C 4 9.9 1399 | 994 | 34 105 80D 4
295 | 457 | 265 |0.94 45/3 80C 4 9.0 | 1539 [1093| 3.2 105 80D 4
B - 293 46 266 | 2.3 65/3 80C 4 8.7 | 1589 1117 2.1 95/3 80D 4
i o0 min- o d 256 | 528 | 306 |0.82 45/3 80C 4 87 | 160 |1125] 1.1 85/3 80D 4
ni= 910 min* 80C 6 249 | 543 | 314 | 1.9 65/3 80C 4 8.2 | 169.2 11202 | 2.9 105 80D 4
240 | 56.3 | 326 | 3.4 85/3 80C 4 7.5 | 1852 |1315| 2.7 105 80D 4
21.1 | 639 | 370 | 3.2 85/3 80C 4 7.5 | 184.6 | 1297 | 0.92 85/3 80D 4
162.8| 17.2 41 | 2.2 25/4 71C2 210 | 644 | 3713 | 1.6 65/3 80C 4 7.4 | 187.1 [1315| 1.8 95/3 80D 4
137.3| 20.4 49 | 1.9 25/4 71C2 18.2 74 428 | 2.8 85/3 80C 4 7.3 | 126.1 [1354| 2.7 105 9016
1176 | 23.8 57 | 16 25/4 71C2 181 | 744 | 431 | 1.4 65/3 80C 4 7 199.5 11402 | 1.7 95/3 80D 4
102.2| 27.4 65 | 1.4 25/4 71C2 159 | 849 | 492 | 2.4 85/3 80C 4 6.8 | 204.1 |14350.84 85/3 80D 4
97.6 | 28.7 68 | 3.3 45/3 71C2 158 | 854 | 494 | 1.2 65/3 80C 4 6.6 | 139.9 [1501 | 2.5 105 90 L6
87.5 32 76 | 1.2 25/4 71C2 13.8 98 567 | 2.1 85/3 80C 4 6.5 214 11504 | 0.8 85/3 80D 4
87.5 32 76 | 3.0 45/3 71C2 13.6 99 573 | 1.0 65/3 80C 4 6.3 | 221.3 [1555| 1.5 95/3 80D 4
80.8 | 17.2 82 | 1.2 25/4 80B 4 119 | 1135 | 657 | 1.8 85/3 80C 4 6.0 | 1539 [1652| 2.3 105 90 L6
68.1 | 20.4 98 | 1.0 25/4 80B 4 11.6 116 672 | 3.3 95/3 80C 4 5.7 | 2432 [1709]| 1.4 95/3 80D 4
584 | 238 114 10.88 25/4 80B 4 116 | 116.2 | 673 | 0.89 65/3 80C 4 54 | 169.2 [1816| 2.1 105 90 L6
484 | 287 | 138 | 1.8 45/3 80B 4 10.0 | 134.4 | 778 | 3.0 95/3 80C 4 52 | 266.2 [1871| 1.3 95/3 80D 4
43.4 32 153 | 1.6 45/3 80B 4 99 | 1368 | 792 | 15 85/3 80C 4 5.0 | 185.2 [1987 | 1.9 105 90 L6
370 | 376 | 180 | 3.3 65/3 80B 4 85 | 1589 | 920 | 2.6 95/3 80C 4 49 | 187.1 [1987 | 1.2 95/3 90L 6
34.0 | 409 | 196 | 1.3 45/3 80B 4 8.4 160 926 | 1.3 85/3 80C 4 46 | 1995 [ 2119 1.1 95/3 90L 6
304 | 457 | 219 |11 45/3 80B 4 73 | 1846 | 1069 | 1.1 85/3 80C 4 42 | 2213 [2350| 1 95/3 90L 6
30.2 46 220 | 2.7 65/3 80B 4 7.2 | 187.1 11083 | 2.2 95/3 80C 4 3.8 | 243.2 | 2583 |0.93 95/3 90L 6
263 | 528 | 253 [0.99 45/3 80B 4 6.8 | 1995 | 1155 | 2.1 95/3 80C 4 35 | 266.2 | 2827 |0.85 95/3 90L 6
256 | 543 | 260 | 2.3 65/3 80B 4 6.6 | 204.1 | 1182 1.0 85/3 80C 4
231 | 60.1 288 |0.87 45/3 80B 4 6.3 214 |1239]0.97 85/3 80C 4 n,= 2830 mint 80C 2
216 | 644 | 309 | 1.9 65/3 80B 4 6.1 | 221.3 [1281] 1.9 95/3 80C 4 1.5 kW ny= 1400 min™* 90L 4
18.8 | 74 | 355 | 34 85/3 80B 4 58 | 234 |1355]0.89 85/3 80C 4 . n= 925 min™ 90LB 6
18.7 | 744 | 357 | 1.7 65/3 80B 4 5.6 | 2432 | 1408 | 1.7 95/3 80C 4
16.4 | 849 | 407 | 29 85/3 80B 4 51 | 266.2 | 1541 | 1.6 95/3 80C 4 1645| 17.2 81 |11 25/4 80C 2
16.3 85.4 409 | 1.5 65/3 80B 4 138.7| 20.4 96 [0.94 25/4 80C 2
14.2 98 470 | 2.6 85/3 80B 4 118.9| 238 112 | 0.8 25/4 80C 2
14.0 99 474 | 1.3 65/3 80B 4 n.= 2830 min'1 80B 2 98.6 28.7 135 | 1.7 45/3 80C 2
122 [ 1135 | 544 | 22 85/3 80B 4 1.1 kW ny= 1390 min’* 80D 4 884 | 32 [ 151 [ 15 45/3 80C 2
120 | 1162 | 557 | 1.1 65/3 80B 4 n= 920min %06 753 | 376 | 177 | 31 65/3 80C 2
10.2 | 136.8 | 656 | 1.8 85/3 80B 4 69.2 | 40.9 193 | 1.2 45/3 80C 2
10.0 | 138.8 | 665 | 0.90 65/3 80B 4 61.9 45.7 215 1 45/3 80C 2
9.1 | 152.8 | 732 |0.82 65/3 80B 4 1‘233 ;gi ?g ig 32;2 ggg 3 61.5 46 217 | 25 65/3 80C 2
8.7 1589 | 761 | 3.2 95/3 80B 4 118.9 23.8 82 1'1 25/4 30B 2 53 26.4 251 | 2.4 65/3 90L 4
8.7 160 767 | 1.6 85/3 80B 4 103'3 27'4 95 |0 '95 25/4 80B 2 50.9 | 27.5 262 | 3.2 85/3 90L 4
7.5 1846 | 885 | 1.4 85/3 80B 4 98 6 28.7 99 2 3 45/3 80B 2 48.8 28.7 273 10.92 45/3 90L 4
7.4 | 187.1 | 897 | 2.7 95/3 80B 4 88-4 Sé 110 |0 '81 25/4 80B 2 43.8 32 305 |0.82 45/3 90L 4
7.0 199.5 | 956 | 2.5 95/3 80B 4 88-4 32 110 '2 45/3 30B 2 43.3 32.3 307 2 65/3 90L 4
6.8 | 204.1 | 978 | 1.2 85/3 80B 4 80.8 172 121 | 0.83 25/4 80D 4 406 | 345 328 | 2.7 85/3 90L 4
6.5 214 1026 1.2 85/3 80B 4 69.2 40'9 141 1 6 45/3 80B 2 372 | 37.6 358 | 1.7 65/3 90L 4
: - : 36.2 | 38.7 368 | 2.6 85/3 90L 4
521 264 186 | 3.2 653 8004 32 43.7 416 | 2.4 85/3 90L 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTtukm Mmotop-

peAyKTOpoB
n ir T2 | FS n; ir T2 | FS n; ir T2 | FS ~
mirf'1 Nm PLR-PLM -':l min™* Nm PLR-PLM -':l min™* Nm PLR-PLM -':l
= int n,= 2770 min™* 80D 2 n;= 2840 min* 9oL 2
1.5 kW 21: fiﬁg m:ni ggff 1.8 kW ni= 1400 min’ 90LB 4 2.2 kW n;= 1410 min’ 100A 4
= n;= 925 min- 90LB 6 = n;= 940 min 100B 6 n;= 940 min 100BL 6
304 | 46 | 438 | 1.4 65/3 90L 4 123 | 1135 [ 1296093 85/3 90LB 4 156 | 906 [1268] 25 105 100A 4
258 | 543 | 517 | 1.2 65/3 90L 4 121 | 116 [1325] 17 95/3 90LB 4 144 | 98 |1358]0.88 85/3 100A 4
249 | 563 | 536 | 21 85/3 90L 4 111 | 1264 | 1456 | 2.3 105 90LB 4 143 | 984 [1364] 16 95/3 100A 4
219 | 639 | 608 | 2 85/3 90L 4 104 | 134.4 [1535] 15 95/3 90LB 4 14.0 | 1004 | 1407 23 105 100A 4
217 | 644 | 613 [0.98 65/3 90L 4 10.0 | 139.9 | 1614 | 21 105 90LB 4 136 | 103,9 | 1455 3.4 115 100A 4
214 | 654 | 622 | 3.4 95/3 90L 4 91 | 1539 [1777] 1.9 105 90LB 4 12.8 | 1105 | 1548 | 2.1 105 100A 4
189 | 74 | 704 |17 85/3 90L 4 88 | 1589 | 1814 | 13 95/3 90LB 4 12.3 | 1143 [1601] 31 115 100A 4
189 | 742 | 706 | 3 95/3 90L 4 83 | 169.2 [1952] 1.8 105 90LB 4 122 | 116 [1607] 1.4 95/3 100A 4
188 | 74.4 | 708 |0.85 65/3 90L 4 76 | 1852 [2137] 16 105 90LB 4 116 | 1212 [ 1698 2.9 115 100A 4
175 | 798 | 768 | 3.9 105 9014 75 | 1874 [2137] 11 95/3 90LB 4 112 | 1261 [ 1766 | 1.9 105 100A 4
16,5 | 849 | 808 | 15 85/3 90L 4 75 | 1261 | 2168 1.7 105 100B 6 105 | 134.4 [1862] 1.2 95/3 100A 4
163 | 86 | 818 |27 95/3 90L 4 7 | 1995 [2278] 11 95/3 90LB 4 104 | 1358 [ 1902 2.6 115 100A 4
16.0 | 87.4 | 840 | 37 105 9014 6.9 | 1358 [2335| 23 115 100B 6 101 | 139.9 [ 1959 | 1.7 105 100A 4
155 | 90.6 | 871 | 3.7 105 90 L4 6.7 | 1399 | 2404 15 105 100B 6 95 | 1482 | 2076 | 2.4 115 100A 4
143 | 98 [ 933 ]13 85/3 90L 4 6.6 | 1417 | 2436 | 3.4 125 100B 6 9.2 | 1539 | 2156 | 1.6 105 100A 4
142 | 984 | 936 | 23 95/3 90L 4 6.3 | 1482 | 2547 | 21 115 100B 6 91 | 1551 | 217235 125 100A 4
13.9 | 1004 | 966 | 3.4 105 9L 4 6.3 | 221.3 | 2527 0,95 95/3 90LB 4 8.9 | 158.9 [2202] 1.1 95/3 100A 4
12.7 | 1105 | 1063 3.1 105 90L 4 6.1 | 153.9 | 2646 1.4 105 100B 6 86 | 163.1 | 228422 115 100A 4
12.3 | 1135 [ 1080 | 1.1 85/3 90L 4 6.1 | 1551 | 2666 | 3.1 125 1008 6 83 | 169.2 12369 | 1.5 105 100A 4
121 | 116 [1104]| 2 95/3 90L 4 5.8 | 2432 | 2777|086 95/3 90LB 4 83 | 170.7 | 2390 3.1 125 100A 4
111 | 1264 [1213] 28 105 90L4 58 | 163.1 | 2804 | 1.9 115 100B 6 7.6 | 1852 [2593] 1.3 105 100A 4
10.4 | 134.4 [ 1279 18 95/3 90L 4 5.6 | 169.2 | 2908 1.3 105 100B 6 7.5 | 187.1 | 2593/0.93 95/3 100A 4
10.2 | 136.8 | 1302 [0.92 85/3 90L 4 55 | 1707 | 2934 | 2.8 125 1008 6 75 | 1891 |2649 | 2.8 125 100A 4
10.0 | 139.9 [ 1345 25 105 9014 51 | 1852 [3183] 12 105 100B 6 7.4 | 1903 | 2665 | 1.9 115 100A 4
9.1 | 153.9 [1480] 2.3 105 90L4 50 | 189.1 [ 3250 255 125 100B 6 7.3 | 127.9 [ 2688 3.0 125 100BL 6
88 | 158.9 | 1512 | 16 95/3 90L 4 49 | 1903 |3271] 17 115 100B 6 7.1 | 1995 | 2765/0.87 95/3 100A 4
83 | 169.2 | 1627 | 22 105 9014 45 | 2103 | 3614 15 115 100B 6 6.7 | 2103 |2945| 1.7 115 100A 4
76 | 1852 [ 1781 2.0 105 90 L4 41 | 2204 |3944| 1.4 115 100B 6 6.6 | 1417 | 2977 | 2.7 125 100BL 6
75 | 1871 [1780] 1.3 95/3 90L 4 35 | 267.7 | 4602 1.2 115 100B 6 6.1 | 2294 |3213| 1.6 115 100A 4
73 | 126.1 [ 1836 2.0 105 90LB 6 32 | 2900 [4985]| 1.1 115 100B 6 6.1 | 1551 |3258| 2.5 125 100BL 6
7 | 1995 [1808] 1.3 95/3 90L 4 55 | 1707 | 3586 | 2.3 125 100BL 6
6.6 | 139.9 | 2036 1.8 105 90LB 6 53 | 267.7 | 3749 1.3 115 100A 4
6.3 | 221.3 [2106 ] 1.1 95/3 90L 4 - L2 2 g ;gg é ig;g i ; ﬁg 1100003\L46
6.0 | 153.9 [2241] 17 105 90LB 6 ny= in?
58 | 2432 |2314] 1 95/3 0L 4 2.2 kW ri 1040 min oo e 45 | 2103 |4417] 1.2 115 |100BL 6
55 | 169.2 | 2463 | 15 105 90LB 6 41 | 2204 [4820] 1.1 115 100BL 6
53 | 266.2 | 2533 |0.95 95/3 90L 4 35 | 267.7 |5624| 1.0 ﬂ&; 188?[ g
] 4 105 90LB 6 32 | 290,0 16093 0.9
2'8 123? gggg 01.89 95/3 90LB 6 1076 264 | 182 | 3 65/3 90L 2
46 | 1995 | 2873 | 0.84 95/3 90LB 6 99 | 287 | 197 |11 45/3 90L 2
: ] ’ 888 | 32 | 220 1 45/3 90L 2 ez 2840 min' soLE 2
- 87.9 32,3 222 2.4 65/3 90L 2 3 kW n,= 1420 mmi 100B 4
18 kw S i
] — P §
m= 940 min 10086 734 | 387 | 266 | 3.2 85/3 90L 2
694 | 409 | 281 | 0.8 45/3 90L 2 119.3| 238 | 223 | 3.2 85/3 90LB 2
588 | 238 | 272 | 2.9 85/3 90LB 4 65 | 437 | 301 | 3 35/3 90L 2 1076 264 | 248 | 22 653 90LB 2
53 1264 L 301 2 G 90LB 4 617 | 46 | 316 | 17 65/3 90L 2 1033 275 | 258 | 3 85/3 90LB 2
50.9 27.5 314 2.7 85/3 90LB 4 59.2 23.8 330 | 2.4 85/3 100A 4 99 287 269 |0.84 45/3 90LB 2
40.6 34.5 394 2.3 85/3 90LB 4 51.3 275 381 | 2.2 85/3 100A 4 82.3 345 324 25 85/3 90LB 2
372 | 376 | 429 | 1.4 65/3 90LB 4 437 | 323 | 448 | 13 65/3 100A 4 s o laallos p— G
362 | 387 | 442 | 21 85/3 90LB 4 209 | 345 | 478 | 1.9 35/3 100A 4 734 | 387 | 363 | 24 85/3 90LB 2
32 | 437 | 499 | 2 85/3 90LB 4 375 | 376 | 521 | 1.2 65/3 100A 4 65 | 437 | 410 | 2.2 85/3 90LB 2
30.4 46 525 1.1 65/3 90LB 4 36.4 38.7 536 1.8 85/3 100A 4 61.7 46 432 13 65/3 90LB 2
209 | 469 | 536 | 3.4 95/3 90LB 4 348 | 405 | 561 | 3 95/3 100A 4 | 56 g | A el ik
25.8 54.3 620 |0.97 65/3 90LB 4 323 437 606 | 1.7 85/3 100A 4 59.7 23.8 447 | 1.8 85/3 100B 4
249 | 563 | 643 | 1.7 85/3 90LB 4 301 | 269 | 650 | 2.8 95/3 100A 4 518 | 274 | 514 | 29 95/3 100B 4
219 | 639 | 730 | 1.6 85/3 90LB 4 26 | 543 | 752 | 08 65/3 100A 4 Se | s | mG e B i
217 | 644 | 735 [0.82 65/3 90LB 4 258 | 547 | 758 | 26 95/3 100A 4 a2 | 323 | 606 |0.99 6513 100B 4
214 | 654 | 747 | 2.8 95/3 90LB 4 25 | 563 | 780 | 14 85/3 100A 4 EClE A i el
189 | 74 | 845 14 85/3 90LB 4 22 | 627 | 879 | 33 105 100A 4 412 | 345 | 647 | 14 85/3 1008 4
ir54 798 1922 4 33 4 105 |Q0LB4| | 216 | 654 | 006 | 23| 9553 |100A4| 367 | 387 | 726 | 13| 853  |i00B4
16.5 | 849 | 969 | 1.2 85/3 90LB 4 20 | 707 | 990 | 2.9 105 100A 4 e s || 5o - el
160 |_87.4 11008 3.1 105 90LB 4 19 | 742 |1028] 21 95/3 100A 4 32 | 449 | 852 | 33 105 100B 4
143 | 98 [1119]11 85/3 90LB 4 166 | 849 |1177] 1 35/3 100A 4 ol co o | 2 s TR
14.2 98.4 |1124 2 95/3 90LB 4 16.4 36 1192 | 1.8 95/3 100A 4 26 547 1026 1.9 95/3 100B 4
12.7 | 1105 [1276 | 26 105 90LB 4
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori PLR 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTtukm Mmotop-
peoyKkTopoB
n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS
2y N pLr-PLM | 4= 2, N pLR-PLM | 4= 2, NS pLR-PLM | <15
m=2840min  90LB 2 ny= 2860 min’: 1008 2 - in™
3 kW s Lo min 10084 4 kW ny= 1410 min”: 100BL 4 55 kW ne oot iimm s
252 | 563 1056 | 1 85/3 1008B 4 52 | 550 | 690 | 2.9 105 1008B 2 835 | 345 | 585 | 1.4 85/3 1128 2
23 | 627 |1190] 24 105 1008 4 51,5 | 27.4 | 690 | 2.2 95/3 100BL 4 76,6 | 376 | 638 | 085 65/3 1128 2
222 | 639 [1199] 1 85/3 100B 4 51,3 | 275 | 693 | 1.2 85/3 100BL 4 744 | 387 | 656 | 1.3 85/3 112B 2
217 | 654 |1227] 17 95/3 1008 4 46 | 627 | 788 | 25 105 1008B 2 711 | 405 | 687 | 2.2 95/3 112B 2
20 | 70,7 [1340] 2.2 105 1008B 4 450 | 313 | 798 | 33 105 100BL 4 68 | 206 | 725 | 3.4 105 112BL 4
192 | 738 |1400] 3.4 115 1008 4 429 | 329 |829 |19 95/3 100BL 4 659 | 437 | 741 |12 85/3 1128 2
192 | 74 [1389]0.86 85/3 1008 4 409 | 345 | 869 | 1 85/3 100BL 4 62 | 225 | 794 | 32 105 112BL 4
191 | 742 [1392] 15 95/3 1008B 4 400 | 352 | 897 | 30 105 100BL 4 61.4 | 469 | 795 | 2 95/3 112B 2
178 | 798 [1514] 2,0 105 100B 4 36,6 | 385 | 982 | 2.9 105 100BL 4 593 | 236 | 823 | 1.7 95/3 112BL 4
175 | 813 |1541] 32 115 100B 4 364 | 387 | 975 | 097 85/3 100BL 4 588 | 238 | 830 [ 096 85/3 112BL 4
165 | 86 [1614] 1.4 95/3 1008B 4 348 | 405 1020/ 1,7 95/3 100BL 4 59 | 239 | 843 | 30 105 112BL 4
163 | 87,2 | 1653 3.0 115 1008 4 323 | 437 |1101]091 85/3 100BL 4 511 | 274 | 956 | 1.6 95/3 11281 4
163 | 874 [1657] 1,9 105 100B 4 314 | 449 [1145] 24 105 100BL 4 50,9 | 275 | 960 |0.89 85/3 112BL 4
157 | 906 |1718] 1.9 105 1008 4 301 | 469 |1182] 15 95/3 100BL 4 49 | 286 |1010] 26 105 112BL 4
144 | 984 [1846] 1.2 95/3 100B 4 278 | 50,7 |1292] 2.2 105 100BL 4 45 | 313 |1105] 2.4 105 112BL 4
14.1 | 100.4 | 1905 1.7 105 1008B 4 260 | 543 |1382] 35 115 100BL 4 426 | 329 |1148] 14 95/3 112BL 4
137 | 1039 [1970] 255 115 100B 4 258 | 547 |1378] 15 95/3 100BL 4 40 | 352 |1242| 21 105 112BL 4
12,8 | 1105 | 2096 | 1.6 105 1008 4 257 | 550 |1400 ] 2.1 105 100BL 4 37 | 379 [1337] 33 115 11281 4
12.4 | 1143 [ 2168 2.3 115 1008B 4 23,6 | 597 |1521] 3.2 115 100BL 4 36 | 385 |1359] 2.1 105 1128BL 4 F
122 | 1163 | 2205 | 3.4 125 1008 4 225 | 627 |1598] 1.8 105 100BL 4 346 | 405 [1413] 12 95/3 112BL 4
122 | 116 [2177] 1 95/3 1008 4 22,0 | 641 [1631] 2,9 115 100BL 4 35 | 406 |1431] 31 115 112BL 4|
11.7 | 121.2 [ 2299 2.2 115 1008B 4 216 | 654 | 1648 1.3 95/3 100BL 4 31 | 449 [1585] 1.8 105 11281 4 @s
113 [ 1261 [2392] 1.4 105 100B 4 200 | 70,7 [1800] 1.6 105 100BL 4 31 | 455 |1606] 2.9 115 11281 4|
111 | 127.9 | 2426 3.1 125 1008 4 191 | 738 |1881] 2.6 115 100BL 4 299 | 469 |1636] 1.1 95/3 112BL 4
10,6 | 134.4 | 2522|091 95/3 1008B 4 19 | 742 |1870] 12 95/3 100BL 4 28 | 497 1753 2.7 115 112BL 4
10 | 1358 25757 1.9 115 1008 4 177 | 798 [2033] 15 105 100BL 4 28 | 50,7 [1790] 1.6 105 11281 4
102 | 139.9 | 2653 | 1,3 105 100B 4 174 | 813 [2070] 2.4 115 100BL 4 26 | 543 |1914] 25 115 112BL 4
100 | 1417 | 2688 2.8 125 1008 4 164 | 86 |2167| 1 95/3 100BL 4 256 | 547 [1909| 1 95/3 112BL 4
10 | 1482 28106 1.8 115 100B 4 162 | 872 [2220] 222 115 100BL 4 25 | 550 |1939] 15 105 112BL 4
9.2 | 1539 | 2919 1.2 105 1008 4 16.1 | 874 |2225| 1.4 105 100BL 4 245 | 572 |2018] 37 125 112BL 4
9.2 | 1551 [ 2941 256 125 100B 4 160 | 883 [2248] 33 125 100BL 4 23 | 597 |2106] 2.3 115 112BL 4
8.9 | 1589 | 2982 0.8 95/3 1008B 4 156 | 90.6 |2306| 1.4 105 100BL 4 22 | 627 |2213] 13 105 11281 4
9 | 1631 [3093.1] 1.6 115 100B 4 145 | 97,6 |2484] 3,0 125 100BL 4 220 | 635 |2240] 3.3 125 112BL 4
84 | 1692 | 3208 1.1 105 100B 4 143 | 984 |2479]0.89 95/3 100BL 4 22 | 641 [2259] 21 115 112BL 4
8.3 | 1707 [ 3237 233 125 1008B 4 14,0 | 1004 [ 2558 | 1.3 105 100BL 4 214 | 654 | 2282|092 95/3 112BL 4
8 | 1852 [3511,5 1.0 105 1008B 4 13,6 | 103.9 | 2645 1.9 115 100BL 4 202 | 692 [2439] 31 125 11281 4
75 | 1891 | 3586/ 2.1 125 100B 4 133 | 1062 [ 2705 | 2,8 125 100BL 4 20 | 707 |2492] 1.2 105 112BL 4
75 | 1903 | 3609 | 1.4 115 1008 4 128 | 1105 | 2815 1.2 105 100BL 4 190 | 738 [2604| 1.8 115 112BL 4
7.3 | 1279 | 3665 2.2 125 112B 6 12,3 | 1143 [ 2911 1.7 115 100BL 4 18,9 | 742 | 2589083 95/3 112BL 4
7 | 2103 [3987.5 1.3 115 1008B 4 12.1 | 1163 | 2961 2,5 125 100BL 4 185 | 757 | 2669 2.8 125 112BL 4
6.6 | 1417 | 4060] 2,0 125 112B 6 116 | 121.2 [ 3087 | 1,6 115 100BL 4 175 | 798 |2816] 1.1 105 112BL 4
6.2 | 2294 | 4351 11 115 1008 4 112 | 1261 3212 1.1 105 100BL 4 173 | 81,0 [2858| 26 125 112BL 4
6.1 | 1551 | 4443] 1.8 125 112B6 11,0 | 127,9 [ 3258 | 2,3 125 100BL 4 17.2 | 813 |2866| 1.7 115 112BL 4
55 | 170,7 | 4890 1.7 125 112B 6 104 | 1358 | 3459 | 1.4 115 100BL 4 16.1 | 872 [3074] 1.6 115 112BL 4
53 | 2677 | 5077 ] 1.0 115 1008 4 104 | 139.9 | 3562 | 1,0 105 100BL 4 16,0 | 87.4 |3081| 1.0 105 112BL 4
50 | 1891 |5417| 15 125 112B 6 9.9 | 1417 [ 3609 | 2.1 125 100BL 4 159 | 883 [3112] 2.4 125 11281 4
5 | 2900 55000 0.9 115 100B 4 95 | 1482 [3774] 1.3 115 100BL 4 155 | 906 |3194| 1,0 105 112BL 4
45 | 2103 |6024| 09 115 112B 6 9.2 | 1539 [3920] 0.9 105 100BL 4 144 | 976 [3440] 22 125 112BL 4
41 | 2294 |6573] 0.8 115 112B 6 91 | 1551 [ 3949 1,9 125 100BL 4 13.9 | 1004 | 3542 0.9 105 112BL 4
35 | 267.7 | 7669 | 0.7 115 112B 6 8.6 | 1631 | 4153 | 1.2 115 100BL 4 135 | 1039 | 3663 ] 1.3 115 11281 4
3.2 | 2900 | 8309] 0.7 115 112B 6 8.3 | 1692 | 4308 08 105 100BL 4 132 | 106.2 | 3746 | 2,0 125 112BL 4
83 | 1707 | 4346 1.7 125 100BL 4 12,7 | 1105 | 3898 | 0.8 105 112BL 4
7.6 | 1852 | 4715 0.7 105 100BL 4 12,2 | 1143 | 4032 | 12 115 112BL 4
ny= 2860 min™ 1008 2 75 | 189.1 | 4816 | 1.6 125 100BL 4 12,0 | 116.3 [ 4100 1.8 125 112BL 4
n,= 1410 min* 100BL 4 7.4 | 1903 [ 4846 10 115 100BL 4 115 | 1212 | 4275] 1.2 115 112BL 4
6.7 | 2103 | 5354 0.9 115 100BL 4 111 | 1261 [ 4447| 08 105 112BL 4
6.1 | 229.4 | 5843 0.9 115 100BL 4 10,9 | 127.9 | 4512 | 1.7 125 112BL 4
1202| 238 | 296 | 2.4 85/3 1008 2 53 | 267.7 | 6817 ] 0.7 115 100BL 4 10,3 | 135.8 [ 4790 1.0 115 112BL 4
1083, 264 328 | 16 65/3 1008 2 49 | 2900 |7385] 07 115 100BL 4 100 | 139.9 | 4933 | 0.7 105 112BL 4
104 | 27.5 | 342 | 2.2 85/3 100B 2 99 | 1417 [4998] 15 125 112BL 4
88.5 | 323 | 401 | 1.3 653 100B 2 9.4 | 1482 |5226| 1.0 115 |112BL 4
829 | 345 |429 | 1.9 85/3 1008 2 n,= 2880 min’* 1128 2 9.0 | 1551 | 5469 | 1.4 125 112BL 4
761 | 37.6 | 467 | 1.2 65/3 1008B 2 n=1400 min*  112BL 4 86 | 1631 15752 09 115 112BL 4
7391 387 | 481 | 18 85/3 100B 2 82 | 1707 |6019| 1,2 125 11281 4
706 405 503 3 95/3 100B 2 74 | 1891 |6669 | 1.1 125 |112BL 4
gg ‘2‘ 4367 2‘7‘2 01975 ggg 1882 ; 122 | 236 | 400 | 31 95/3 112B 2 7.4 | 1903 |6721] 07 115 112BL 4
121 | 238 | 404 | 1.8 85/3 112B 2 6.7 | 2103 |7415] 0.7 115 112BL 4
61 | 469 | 583 | 28 95/3 1008 2
109.1| 264 | 448 | 1.2 65/3 112B 2
59.7 | 236 | 595 | 24 95/3 100BL 4
105.1] 27.4 | 465 | 2.9 95/3 112B 2
59,2 | 238 | 600 | 1.3 85/3 100BL 4 1ou7 o7e 66 | 16 e 155 >
56 | 507 | 637 | 3.1 105 1008 2
524 | 264 | 665 00 o 10081 4 89.2 | 323 | 548 0,99 65/3 1128 2
87,5 | 329 | 558 | 26 95/3 112B 2
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HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori PLR 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTtukm Mmotop-
penyKTopoB
n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS
2y N pLr-PLM | 4= 2, N pLR-PLM | 4= 2, NS pLR-PLM | <15
_ -1 _ Y
7.5 kW hZaomnt  iowa 7.5 kW o tadomint  aaoma 9.2 kW n;= 1450 min™* 132ML 4
1212] 236 | 550 | 2.3 9553 [112BL 2 93 | 1551 |7251] 1.0 125 132M 4 7.9 | 1837 [10463] 1,0 135 [132ML4
1202] 238 | 554 | 1.3 85/3  |112BL 2 8.8 | 1631 |7625] 0.7 115 13oM 4 77 | 1894 110770 0.7 125 |13oML 4
1083 26.4 | 615 | 0.88 65/3  [112BL 2 85 | 168.7 | 7887 1.3 135 132M 4 7.2 | 201.0 |11450] 0.9 135 [13oML 4
1044 274 | 638 | 21 95/3  |112BL 2 8.4 | 1707 |7980] 0.9 125 132M 4 6.6 | 221.2 |12601] 0.8 135 |132ML 4
104 | 275 | 640 | 1.2 85/3  |112BL 2 78 | 1837 | 8589 1.2 135 132M 4 59 | 2451 |13961] 0.8 135 [13oML 4
100 | 286 | 674 | 35 105 |112BL 2 7.6 | 1891 |8841] 0.8 125 132M 4
91 | 313 | 738 | 32 105 [112BL 2 72 | 201.0 9399 1.1 135 132M 4
86.9 | 329 | 766 | 1.9 95/3  |112BL 2 65 | 2212 |10344] 1.0 135 132M 4
82.9 | 345 | 804 | 1 853  |112BL 2 59 | 2451 111461 0.9 135 132M 4
81 | 352 | 820 | 29 105 [112BL 2
74 | 385 | 907 | 2.8 105 |112BL 2 ]
739 | 387 | 901 | 095 85/3  |112BL 2 = 1450 min ny= 2040 min’ 132M 2
706 | 405 | 943 | 16 95/3 112BL 2 9.2 kW ' Lk 11 kW = 1485 min* 160M 4
70 | 206 | 961 | 26 105 132M 4
665 44 ‘2‘2 ; ig;g 02528 ‘i%’g’ 111322%42 705 | 206 |1171] 2.1 105 [13omi 4] [1430] 206 | 691 | 3.3 105 132M 2
T 64.4 | 205 1282 20 105 h3omi 4| |1306] 225 | 756 | 3.0 105 132M 2
gé gg g i’fl’g ; g o P 614 | 236 1330 11 953 l13oML 4| |124.6] 236 | 784 | 1.6 95/3 132M 2
R YRETTIEY o 122 60.7 | 239 |1362] 1.9 105 hsomi4l [1235] 238 | 791 |0.91 85/3  |132M2
Y TRETSIRE 5 |1ao 4 53.8 | 26.9 |1535] 2.7 115 h3omial  [123.0] 239 | 803 | 2.9 105 130M 2
2620820012 o 132M2 529 | 274 | 1544|097 95/3  132ML 4| |107.3| 27.4 | 911 | 15 95/3  [132M2
T E R IR oo o) 50.6 | 28.6 | 1631 | 1.6 105 hsomial [106.9] 27.5 | 914 |0.84 85/3  [132M2
8 38 s 18 0 2o 463 | 313 |1785] 15 105 |132ML4] 1027 286 | 962 | 2.4 105 132M 2
PYIRCTRECIEE TR 452 | 321 |1820] 23 115 hsomial | 938 31.3 |1053| 2.3 105 132M 2
2.8 329 4022, L1 o 132M2 441 | 329 |1854]0.86 953  [132MmL4] | 916 | 321 |1079] 35 115 132M 2
22 18T .8 o 19 412 | 352 |2006] 13 105 hsomial | 894 329 |1003] 13 95/3  [132M2
e 2o 383 | 37.9 |2159] 20 115 h3oMi 4| | 835 | 352 |1183] 2.0 105 132M 2
33’_)76 jg g 12% 01961 oo oM 37,6 | 385 |2196] 1.3 105 |13oMm1 4 77.6 | 37.9 |1273| 31 115 132M 2
o 1322 36.0 | 402 |2201] 33 125 hsomi4l | 763 | 385 |1205] 1.9 105 132M 2
gg g 22 g ;?gz i 2 o Ere) 357 | 40.6 |2311] 1.9 115 |132ML 4 726 | 405 | 1346 11 95/3 139M 2
0 132M2 331 | 438 |2495] 30 125 h3omial | 708 | 206 |1396] 1.8 105 160M 4
316 455 12129 2,2 = 323 | 449 |2560| 11 105 |132ML 4 647 | 225 | 1527 | 1,7 105 160M 4
gg 3 jg 3 gégz 02813 e g;m j 318 | 455 |2503] 1.8 115 |13oM1L 4 627 | 469 | 1558 1 95/3 130M 2
YIRS ARE o Y 292 | 497 |2832] 17 115 |13oML 4] | 617 | 236 |1585]0.88 953 [160M 4
o 152M2 286 | 50.7 | 2890 1.0 105 h3omi4l | 609 | 239 |1622] 1.6 105 160M 4
gg é gi g 3‘5‘23 f ; i 2 o) 283 | 513 |2023] 26 125 hsomi4l | 540 | 269 |1829] 2.3 115 160M 4
205 543 2630 13 e oM 26.7 | 543 |3090] 1.6 115 132ML4] | 531 | 27.4 | 1840082 95/3 | 160M4
oo P 26.4 | 550 |3131] 0.9 105 h3omial | 508 | 286 |1943] 1.3 105 160M 4
PN AR R AR 253 | 57.2 13260 2.3 125 |132ML 4 464 | 313 | 2127 1.2 105 160M 4
241 597 12792 11 Eg 1320 4 251 | 57.8 |3203] 3.2 135 [13oML 4] | 453 | 321 [2179] 1.9 115 160M 4
PN N 1on 132V 243 | 597 | 3401 1.4 115 |132ML 4 413 | 352 |2391] 11 105 160M 4
gg ; gi i gg;g f g T Egm ;‘ 231 | 62.7 |3574] 08 105 |13oMm1 4 412 | 353 |2308| 3.1 125 160M 4
=2 13am2 228 | 635 |3617 ] 2.1 125 hsomL4l | 384 37.9 |2573] 1.7 115 160M 4
gg i Sg § gggj g g oo Ere) 226 | 641 |3648] 1.3 115 |132ML 4 377 | 385 |2616| 1.1 105 160M 4
208 190 3504, 09 o0 132M2 223 | 651 |3709] 2.8 135 |13oML 4] | 362 | 402 |2730] 2.7 125 160M 4
21.0 | 69.2 |3939] 1.9 125 hsomial | 359 406 |2753] 1.6 115 160M 4
ig g ;? Z gggg 5 ; gg ggm 3 205 | 707 |4025] 07 105 |13oM1 4 332 | 438 |2973| 25 125 160M 4
TIETEEINT o0 o 106 | 738 | 4206 1.1 115 [13oML 4| [ 32.4 ] 449 [3050] 0.9 105 160M 4
o0 15202 102 | 757 |4311] 1.7 125 hsoMmi4l | 320 455 |3090] 1.5 115 160M 4
i; 3 21 g g;gg i g o e 187 | 776 | 4420 2.4 135 |13oML 4 293 | 497 | 3374 1.4 115 160M 4
TIIETTRE TIEE = oM 182 | 798 | 4548 0.7 105 |132ML4] | 287 | 507 |3444| 08 105 160M 4
L A I Lo 17.0 | 81,0 |4616] 1.6 125 h3omi 4l | 283 51.3 |3483| 2.2 125 160M 4
o5 802 4070, 12 2 152m2 17.8 | 813 | 4629 11 115 hsomi4l | 268 | 543 |3682] 1.3 115 160M 4
16 T as Taoe oo o P 17.3 | 840 |4782] 2.2 135 |13oML 4] | 265 | 550 |3730] 0.8 105 160M 4
108983 A% 18 0 132M2 16.6 | 87.2 | 4965 1.0 115 h3oML 4| | 254 | 57.2 |3884] 1.9 125 160M 4
L o EPeh 164 | 883 |5027| 15 125 hsomial | 252 | 57.8 |3923| 2.7 135 160M 4
TR AR o2 132M2 159 | 91.4 |5208] 2.0 135 hsomL4| | 244 | 597 |4053] 1.2 115 160M 4
TIETYEVSARY o T 149 | 97.6 | 5556 1.3 125 |13oML 4] | 232 | 627 |4258] 07 105 160M 4
104 100 000,22 o 152M2 145 | 100.1 | 5699 | 1.8 135 l3oMi 4| | 229 | 635 |4310] 1.7 125 160M 4
Y ERT YRR, o o) 14,0 | 103.9 | 5917 | 0.8 115 hsomial | 227 | 641 |4347| 11 115 160M 4
TR TR IR = oM 13.6 | 106.2 | 6051 | 1.2 125 hsomi4l | 223 | 651 |4419] 24 135 160M 4
T e . R 132 | 1101 | 6272 | 1.7 135 [3omi 4] | 210 69.2 | 4694 1.6 125 160M 4
13011045148 20 =2 15202 127 | 1143 | 6511 0.8 115 13oML 4 197 | 738 |5012] 1.0 115 160M 4
YRR TR o o) 125 | 1163 [ 6621 ] 1.1 125 hsomial |192 | 757 |s5137] 15 125 160M 4
22 132M 12,0 | 121.2 | 6904 | 0.7 115 [13oML 4 188 | 77.6 |5266] 2.0 135 160M 4
ﬁ g 51 g gggg (1) Z o oM 11,9 | 1218 | 6939 15 135 |13oM1 4 18,0 | 81,0 |5500]| 1.4 125 160M 4
118 1218 o018 =2 152m2 11.3 | 127.9 | 7287 ] 1.0 125 13oML 4 17.9 | 81.3 |5515] 0.9 115 160M 4
TS AETRETIRE: > o 10.8 | 134.1 | 7637 | 1.4 135 [3omi 4] | 17.3 | 840 |5698| 1.8 135 160M 4
0.0 1341 620 LI =2 132M2 104 | 140.1 | 7978 1.3 135 13oML 4 16.7 | 87.2 |5916] 0.8 115 160M 4
TR R TIRY o EPeh 102 | 141.7 | 8072 ] 0.9 125 hsomial | 165 | 883 |5990 | 1.3 125 160M 4
103 0L o Ls o0 152M 95 | 1533 | 8731 1.2 135 |13oML 4 159 | 914 |6205] 1.7 135 160M 4
SRR RN 2 T 9.4 | 1551 |8833] 0.8 125 hzomi 4l | 149 | 976 |ee21| 1.1 125 160M 4
olidh2 0929 0.1 =2 132M 86 | 168.7 | 9608 1.1 135 13o0ML 4 145 | 100,1 | 6790 | 1.5 135 160M 4
: ' : 85 | 1707 l9721] 08 125 l13oML 4




HIGH TECH (2D

1.7 Prestazioni motoriduttori PLR 1.7 Gearmotors performances 1.7 XapakTepucTtukm Mmotop-
penyKkTopoB
n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS
2y N pLr-PLM | 4= 2, N pLR-PLM | 4= 2, NS pLR-PLM | <15
ny= 2940 min’* ny= 2900 min* ni= 2925 m!n:l 180M 2
11 kW bt 15 kW nolss Mt he0Ld 22 KW SR
140 | 1039 [ 7050 0.7 115 160M 4 180 | 810 [7500] 1.0 125 160L 4 1533] 191 [1288] 6.3 135 180M 2
137 | 106.2 | 7210 1.0 125 160M 4 179 813 7521 | 07 115 160L 4 1306 | 224 [1512| 41 125 180M 2
13,2 | 1101 | 7473 | 1.4 185! 160M 4 17.3 840 |7770| 1.4 135 160L 4 1222| 239 [1616]| 3,9 125 180M 2
125 | 1163 | 7890] 1.0 125 160M 4 165 | 883 |8168] 09 125 160L 4 1085] 269 [1819] 2.1 115 180M 2
119 | 1218 [8268] 1.3 135 160M 4 159 | 914 [8462] 12 135 160L 4 1053 27.8 [1875] 35 125 180M 2
11,4 | 127,9 [ 8683 | 0.9 125 160M 4 149 97,6 19028 | 0.8 125 160L 4 96.3 30.4 | 2050 3.3 125 180M 2
109 [ 1341 [9099 [ 1.2 135 160M 4 145 | 1001 [ 9260 1.1 135 160L 4 911 ] 321 [2168] 1.7 115 180M 2
10.4 | 1401 9506 1.1 135 160M 4 137 | 1062 | 9831 0.8 125 160L 4 828 | 353 |2386] 238 125 180M 2
103 | 1417 [ 9618 0.8 125 160M 4 132 | 1101 [10101] 1.0 135 160L 4 772 | 379 [2559] 15 115 180M 2
9.5 153,3 110403| 1.0 135 160M 4 125 | 116.3 [10759| 0.7 125 160L 4 76.5 191 2581 35 135 180L 4
9.4 | 1551 [10525] 0.7 125 160M 4 119 [ 1218 11275 0.9 135 160L 4 727 | 402 [2716] 25 125 180M 2
86 | 168.7 [11449] 0.9 135 160M 4 109 | 1341 [12408| 0.8 135 160L 4 721 | 406 [2739] 1.4 115 180M 2
7.9 183.7 |12467| 0.8 135 160M 4 10,4 | 140.1 [12963| 0.8 135 160L 4 67.1 218 12944 | 32 135 180L 4
7.2 | 201.0 [13643] 038 135 160M 4 95 | 1533 [14186] 0.7 135 160L 4 652 | 224 [3030] 23 125 180L 4
6.6 | 221.2 [15015] 0.7 135 160M 4 8.6 | 1687 [15612] 0,7 135 160L 4 610 | 239 [3238] 22 125 180L 4
56.5 25,9 13498 | 2.8 135 180L 4
= 2010 min 542 | 269 [3645] 12 115 180L 4
n=2900min?  132ML 2 mi 60 min- o 526 | 27.8 13756 1.9 125 180L 4
ny= 1435 min 160L 4 m= 970 min* 200L 6 495 | 295 |3901| 25 135 1801 4 F
48,1 304 |4107| 1.8 125 180L 4
1410| 206 | 955 | 24 105 [13om1 2| [1525] 191 [1089] 7.4 135 160L 2 jg i gg i jgjg ; 2 gg 128:: j ")\
1289 | 225 [1045]| 2,2 105 132ML 2 1415| 206 [1174] 19 105 160L 2 413 353 | 4780 | 16 125 180L 4 ‘Q,/s
1229| 236 [1084| 1,2 95/3 132ML 2 1293| 225 |1284| 1.8 105 160L 2 385 379 |5128 ] 0.9 115 180L 4 \
1213 239 [1110] 21 105 l13omr 2l [1217] 239 [1364] 1.7 105 160L 2 377 387 Toosal 19 13 1800 4
1076 269 [1251] 30 115 [13om1 2 [1080] 269 [1538] 2.5 115 160L 2 363 | 402 |oaal| 14 e 180L 4
1058| 27,4 |1259| 1,1 95/3 132ML 2 1016| 286 |1634| 1.4 105 160L 2 36.0 406 |5487] 08 115 180L 4
101.3] 286 [1330] 1.8 105 [13oM1 2 929 | 313 [1788] 13 105 160L 2 341 | 428 15796 18 13 1800 4
925 | 313 [1455] 16 105 [132M1 2 906 | 321 [1833] 21 115 160L 2 333 | 438 [coze | 13 e 1800 4
90,3 321 1491 | 25 115 132ML 2 82,6 352 [2010| 1,2 105 160L 2 301 455 | 6159 07 115 180L 4
88.1 329 |15110.95 95/3 132ML 2 82,3 35,3 12017 | 3.3 125 160L 2 313 467 16312 1.7 135 180L 4
823 | 352 [1636] 15 105 [13oM1 2 768 | 379 [2163] 18 115 160L 2 04 | 497 l6725 ] 07 115 180L 4
765 | 379 [1760] 22 115 [13oM1 2 755 | 385 [2200] 11 105 160L 2 288 | 507 lesss | 15 13 1800 4
752 | 385 [1790] 1.4 105 [13oMm1 2 723 | 402 [2296] 2.9 125 160L 2 984 | 513 | 6943 ] 11 18 180L 4
71.6 405 |1861 |0.82 95/3 132ML 2 71,7 406 |2315]| 1.7 115 160L 2 26.9 543 | 7340 | 0.7 115 180L 4
708 | 206 [1903]13 105 1601 4 652 | 224 [2617] 26 125 180M 4 o5c | 572 17742 10 e 1801 4
65.0 224 2073 | 3.3 125 160L 4 61.0 239 12797 25 125 180M 4 25 3 578 |7820| 13 135 180L 4
647 | 225 [2083] 12 105 160L 4 56,5 | 259 |3021|32 135 180M 4 230 | 635 185911 09 15 1800 4
609 | 239 [2212] 12 105 160L 4 542 | 269 [3148] 13 115 180M 4 904 | 651 Tss08 ] 12 13 180 4
608 | 239 [2216]32 125 1601 4 526 | 278 324422 125 180M 4 511 | 692 lo3ss| 08 15 180L 4
54,0 26,9 12494 | 1.7 115 160L 4 49,5 295 13447 | 29 135 180M 4 103 757 |10238] 0.7 125 180L 4
524 | 278 [2570] 28 125 160L 4 481 | 304 [3547] 21 125 180M 4 188 | 776 |10497] 10 13 1800 4
508 | 286 |2650] 1.0 105 160L 4 455 | 321 |3752] 11 115 180M 4 180 810 110083 0.7 e 1800 4
47.9 304 |2810]| 2,7 125 160L 4 45,4 32,1 [3753]| 28 135 180M 4 17.4 840 |11357] 0.9 135 180L 4
46.4 313 12900 0.9 105 160L 4 41,3 353 [4129| 1.8 125 180M 4 16.0 914 |12368] 08 135 180L 4
453 | 321 |2972] 14 115 160L 4 385 | 379 [4428] 10 115 180M 4 146 | 100.1 |13534] 0.8 130 180L 4
453 321 12973 | 35 135 160L 4 377 387 14520 | 2.2 135 180M 4 13.3 | 110.1 114895 0.7 135 180L 4
41,3 352 3260 0.8 105 160L 4 36.3 40,2 4699 | 1,6 125 180M 4
41,2 353 13271 2.3 125 160L 4 36.0 406 |4739 | 0.9 115 180M 4
384 | 379 [3508] 13 115 1601 4 341 | 428 [5006] 21 135 180M 4 ny= 2045 min™ 200L 2
37.7 38,5 |3567| 0.8 105 160L 4 33.3 438 5117 15 125 180M 4 30 kW n;= 1465 min™ 200L 4
376 | 387 3581 28 135 160L 4 321 | 455 [5319] 09 115 180M 4
36.2 402 137231 2.0 125 160L 4 31.3 46,7 5451 1.9 135 180M 4
359 | 406 375412 115 1601 4 294 | 497 [5808] 08 115 180M 4 Teaa] 184 1725148 e 0002
340 | 428 | 3965 2,6 135 160L 4 288 | 507 5920 1.8 135 180M 4 1353 218 |1990| 4.3 135 200L 2
332 | 438 [4054] 19 125 160L 4 284 | 513 [5996] 1.3 125 180M 4 1315 22.4 [2048] 3.0 125 200L 2
324 | 449 4159 07 105 160L 4 269 | 543 [6339] 038 115 180M 4 1230| 239 |2189 | 2.9 195 200L 2
320 | 455 |4214] 11 115 160L 4 255 | 572 16686 1.1 125 180M 4 113.9] 259 | 2365 3.7 135 200L 2
312 | 467 4318 2.4 135 160L 4 253 | 57.8 | 6754 1.6 135 180M 4 1093| 269 |2464| 15 115+ 200L 2
293 | 497 [4601] 10 115 160L 4 245 | 597 [6976] 07 115 180M 4 10611 278 125391 26 125 200L 2
287 | 507 14690 22 135 160L 4 230 | 635 17420] 1.0 125 180M 4 908 | 295 | 2698 | 33 135 200L 2
283 | 513 [4a750] 16 125 160L 4 224 | 651 7607 ] 1.4 135 180M 4 B o 200L 2
268 | 543 |5021] 1.0 115 160L 4 211 | 692 [ 8080 0.9 125 180M 4 917 | 321 |2037] 1.3 115 200L 2
254 | 572 [5297] 14 125 1601 4 193 | 757 [8842] 08 125 180M 4 017 321 [ 2038 32 135 500L.2
252 | 578 |5350] 2,0 135 160L 4 188 | 77.6 | 9065 | 1.2 135 180M 4 833 | 353 13232 | 21 125 200L 2
244 ] 597 [5526] 0.9 115 160L 4 180 | 81,0 |9468| 08 125 180M 4 277 379 13466 1.1 115 L
229 | 635 5878 13 125 160L 4 17.4 | 840 |9809] 1.1 135 180M 4 76.8 | 191 | 3507 | 2.6 135 200L 4
227 | 641 [5928] 08 115 160L 4 16,5 | 88,3 [10310] 0.7 125 180M 4 242 402 T3s78] 18 125 50002
223 | 651 |6026] 1.7 135 160L 4 16.0 | 914 |10682| 1.0 135 180M 4 726 | 406 |3710] 11 115 200L 2
210 | 692 [6401] 12 125 160L 4 150 | 97.6 [11396 0.7 125 180M 4 673 218 la001 [ 2.4 135 200L4
197 | 738 |6834] 07 115 160L 4 146 | 100.1 [11689] 0.9 135 180M 4 654 | 224 14118 1.7 195 200L 4
192 | 757 [7004] 11 125 160L 4 133 | 1101 [12864] 0.8 135 180M 4 Al e T o LA
188 | 776 |7182] 15 135 160L 4 12,0 | 121.8 |14233| 0.7 135 180M 4 566 | 259 |4754| 21 135 200L 4
10,9 | 1341 [15663] 0.7 135 180M 4
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1.7 Prestazioni motoriduttori PLR

HIGH TECH (2D

1.7 Gearmotors performances

1.7 XapakTepucTtukm Mmotop-

peAykTopoB
n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS n, ir T2 | FS
2y N pLr-PLM | 4= 2, N pLR-PLM | 4= 2, NS pLR-PLM | <15
— in-l — in-l
30 kW neidesmin' 004 45 kW nCirsmint 2w
544 | 269 |4954 08 115+ [200L4 1544] 101 [2617] 31 135¢  |225M 2
528 | 278 |5104] 1.4 125 200L 4 1353] 21.8 [2985] 2.9 135* _|225M 2
497 | 295 |5423] 1.8 135 200L 4 1315| 22,4 [3073] 2,0 125¢  [225M2
482 | 304 |5582] 1.3 125 200L 4 1230] 239 [3284] 19 125¢  [225M 2
456 | 321 [5003] 07 115*  [200L4 1139] 259 [3547] 25 135*  [225M 2
456 | 321 |5906] 1.8 135 200L 4 106.1] 27.8 |3808| 1.7 125* _ [225M 2
415 | 353 |e497]| 12 125 200L 4 99.8 | 2095 |4047] 22 135*  [225M 2
37.9 | 387 |7113] 1.4 135 200L 4 97.0 | 304 |4165] 1.6 125*  |225M 2
36.4 | 402 [7394] 10 125 200L 4 91.7 | 321 [a407] 2.1 135*  [225M 2
342 | 428 |7877] 13 135 200L 4 833 | 353 |4848 1.4 125¢  [225M 2
334 | 438 [8052] 0.9 125 200L 4 773 | 101 [5225] 17 135*  [225M 4
314 | 467 |8578] 1.2 135 200L 4 732 | 402 |5518] 1.2 125¢ _ [225M 2
289 | 507 9316 11 135 200L 4 67.8 | 21.8 |5961| 16 135*  |225M 4
285 | 513 |9435| 08 125 200L 4 658 | 224 |6135] 1.1 125*  [225M 4
256 | 572 [10521] 0.7 125 200L 4 61.6 | 239 [6557 1.1 125¢  [225M 4
253 | 57.8 |10627] 1.0 135 200L 4 570 | 259 |7083] 1.4 135* _ |225M 4
225 | 651 [110971] 0.9 135 200L 4 531 | 27.8 |7604| 09 125¢  [225M 4
189 | 77.6 [14265] 0.7 135 200L 4 50.0 | 295 |8080 ] 1.2 135* _ [225M 4
17,4 | 840 [15435] 07 135 200L 4 486 | 304 [8316] 0.9 125¢  [225M 4
459 | 32,1 [8799| 1.2 135* _ |225M 4
417 ] 353 [9679] 08 125+ [225M 4
381 | 387 |10596| 0.9 135* _ |225M 4
ni= 2950 min* 200L 2 36.7 40,2 111016/ 0,7 125* 225M 4
37 kW ny= 1475 min* 22554 344 | 42,8 |11735| 0,9 135* _ |225M 4
316 | 467 |12779] 08 135*  [225M 4
201 | 507 |13879] 0.8 135* _ |225M 4
1546 101 [2148[ 38 135 2001 2 255 | 518 |15632] 0.7 130t 225M 4
1355] 21.8 |2450] 3.5 135 200L 2
1317] 224 [2522] 25 125¢ [ 2001 2 _ .
1232] 239 |2695] 2.3 125+ 200L 2 55 kW m e min 250M2
1141] 259 [2912] 30 135 200L 2
1095] 269 [3034] 1.2 115 2001 2
1000| 295 [3322 | 2.7 135 200L 2 1355 | 218 |3643| 2.3 135* | 250M 2
97.2 | 304 134191 2.0 Ao 200L 2 1141| 259 [4328] 2,0 135*  |250M 2
919 321 3616 1.0 1150 20012 100.0| 29.5 |4938 18 135* | 250M 2
918 | 321 [3617] 26 135 200L 2 a18 17921 Tearz i 135+ Toe0M2
835 | 353 [3979 1.7 125+ 200L 2 773 | 191 16386 | 14 135+ |250M 4
77.8 | 379 [4268] 0.9 115¢ [ 2001 2 6781 218 72851 13 135+ |250M2
773 | 101 |4206] 2.1 135 2255 4 570 | 259 |8657 | 1.1 135+ |250M 4
727 406 L4567 09 Lo 200L.2 459 | 321 |10754] 1,0 135* _ |250M 4
618 218 4901 19 135 2255 4 381 | 387 |12051] 0.8 135*  [250M 4
658 | 224 5044 14 128 it 344 | 428 114343 0.7 135* | 250M 4
616 239 5391 13 1251 |22554 316 | 467 l15619] 0.7 135¢  |250M 4
570 | 259 |5824 1.7 135 2255 4
531 | 278 |6252] 1.2 125* [ 22554
50.0 | 295 |6643| 1.5 135 2255 4 ny= 2975 min™ 280S 2
486 | 304 |e838 1.1 125¢  [22554 75 kW ny= 1470 min™* 2805 4
459 | 321 |7235] 15 135 2255 4
417 | 353 |7958] 09 125+ | 22554
381 | 387 |8713[ 1.1 135 225S 4 771 | 101 [8738] 10 135* _ [250M 4
36.7 | 402 [9058] 0.8 125¢  [20554 67.5 | 21.8 [9968 1,0 135*  [250M 4
344 | 428 |9649 | 1.1 135 2255 4 56.8 | 259 |11845| 0.8 135* _ |250M 4
337 | 438 [9864] 08 125¢ [ 22554 498 | 295 [13512] 0.7 135* _ [250M 4
316 | 467 |10507| 1.0 135 2255 4 458 | 321 14715 07 135*  |250M 4
201 | 507 [11412[ 0.9 135 2255 4
255 | 57,8 113018/ 0.8 135 2255 4
227 | 651 [14664] 0.7 135 2255 4
N.B. NOTE. MPYMEYAHNE.

Tutte le potenze indicate si riferiscono alla
potenza meccanica dei riduttori.

Per i riduttori contrassegnati con (*) &
opportuno effettuare la verifica della po-
tenza limite termico secondo le indicazioni
riportate nel par. A-1.5.

F24

The power indicated is based on the
mechanical capacities of the gearboxes.
For the gearboxes marked with (*) it is also
necessary to obey the therminal capacity
like shown on chapter A-1.5.

Bce npuBeaeHHble 3HaYeHUs nepenaBaeMbiX
MOLLIHOCTEW BbIYMCEHbI Ha OCHOBE
MexaHu4eckor MouwHocTu. [na  moaenen
OTMeYEeHHbIX 3HakoM (*) Bcerga Heobxoanmo
BbIMOMHATL  MPOBEPKY MO  TepMUYECKOMn
MoLLHocTH (cMm.pasgen A-1.7)



HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepsbl

PLM 25 - 45

PLM

D

PLM F.

DownLoad |:>
2D/3D Q Z4

a | A|b|B|cCcle 2] f h P | H | ht|h2| 1 | m || N |ni|n2|s
20 /3 | 125
25 | 115|131 | 60 | 75 |445| 45 | (19) | M8 X12 225|145 | 22 | 35 | 795| 17 |965| 61 | 7 | 12 | 16
o4 /4 | 135
45 |130 | 150 | 70 | 95 | 46 | 6 | 3O |miox15 1211951 576 | 175 |3a5| 40 | 975 205|118 | 77 | 9 | 15 | 20
(25) /4 11675 ' ) '
Fp | Gp | O P1 Rp | Up Vp F FA | S| P | R | U v z
FA | 865 FA 635
25 | 100 | 70 | 122 oo tpen| 85 | 25 | MBX10 | 125 | 110 | 70 o> 85 | 5 1 9
FA | 69 FA 495
45 | 110 | 80 | 154 oo 95 | 3 | M8X10 [ 180 | 142 | 115 |- - 150 | 5 1 10
25 45 25 | 45
IEC Y K v K K (PLC)
— — 160 133.5
- 140 95 200 (iec 80) 133.5
160 95 200 (iec 90) 144
200 1045 250 146
PLM/3 90e 95 105+ 1335
51 105. 95 120 1335
120 1045 140 144
160 146 — _
120 1125 — —
o 140 1125 160 150
— — 200 150
PLM /4 — —
80e 1125
B14 90 1125
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1.8 Dimensioni

HIGH TECH (2D

1.8 Dimensions

1.8 Paamepsbl

PLM 65

PLM

PLM F...

_=N Y+ =~ K=Cr N Y- —K—P1
n1 o * n1 |' 11"]__%_.“.. l"c i
-~ h1 :H h1
45° % j ‘ ﬁ L =N 7 -*UT ‘
fi— hH 2= v h H
h a}_ = ThP ﬂ: T
22°30 R A s |l ] |:f u Fqg - @‘\“} = - A S { ....... 18 e
= (I ey NEE i) :
45° SR *ﬁtbj I3 5 ~o4|LL,
L— B ) L il B~
0— Ip —1—Hi1 0 Ip [~ 1-+P+
n1—----'*'|“= X -K:C‘nz * =
B "‘“~i h1 —_*-
45/ = \ ] —
- h T -r#-* J h H —~ = h r .
\ a H / \ a
22°30° A ! r | T A (1
b [ @. Rp S 1 [ ] Fp = Fq @ Vv R l S [ ....... HG =
= i p=l— I A ] :}J I_ il J !
QAR . UL c1 i = }
45°_/ P ~b| F b-[LIL ,
D_ D B D B~ ]
0—- Ip -1 0 Ip - 1-+P+
SRl
PLR PLR F...
=N - LF—M—-CH N-—- - L—M—iP1
R di— ) | ait o
45° m j‘ T m- U i
SRR Zx it
22°30° / 1 A
22°30 f% P Bl P ha Fa '"@E?/-"VR H_E ¢ lhz
\/gé% = i =il | Nl ,a;";u;_ : lengL_. ﬁ‘ —
45.\/ p| " et 4 EA D 8-z
—0—- Ip 1+~ —O0— Ip = 1P~
e
2 ‘ 0.5 Dettagllio c"entraggio flangia pendolare.
/Jf :E) ?I:?vt;e Sepn'tering detail.
i Hipyg::;fi'paamep “Gp”, LEHTpUpYIOLLLENA Dogl:/jr}lggad Q E>P1IT
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avamMeTp Ans yCTaHoBKU dnaHua




HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepsbl
d D .
PL.. a A b B C |c1l he | H7 f h hP | H | hl1 | h2 | il | Ip L N|m|M|nl|n2|S
35 | M8
65 165|187 | 75 | 95 |33.5| 7.5 | 16 (30) X | 196 | 355|225 | 41 | 50 93 | 22 |115| 40 | 98 | M6 [133.5 10 | 14 | 22
16
PL.. Fp Gp o} P1 Rp Up Vp F Fq FGé P R U Y, Z
72 180
65 120 80 196 47.5 100 2 M8 X 16 F1 250 200 96 43.5 215 4 14 11
IEC 65 65
Y K K (PLC)
140 104.5
1 .
B5 60 104.5
200 124.5
PLM /3 250 134.5 65
120 124.5
B14 140 124.5 F
160 134.5
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensions

1.8 Pasmepbl

1.8 Dimensioni

PLM 85-95

PLMF...

PLM

h1

P1
C

=N

hP

n1—-

PLCF...

PLC

—
=— L [
PCTFA
Y o
T
>
< —
T
Z
§
%
=
M A‘Huh
P
c
o i/
v T
T
>

n1aiNT
an
45° hP

PLR

PLRF...

-~ (9]
= -
MC%&
= <
|
= <
—
4
[
I
b=
* A‘HHHM
T
[ =
o i/
T
s
-
£ - L

x|

DownlLoad
2D/3D

F28



HIGH TECH (2D
1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl
alalb B lclcaa| APl s hlnp|H|ht|n2! 1t |it|p|L|N|m| M ni|n2|s
h6 | H7 p
45
85 190 |220| 95 |120| 42 | 7.5 | 19 |(50) [M12| 237 |422 |260| 57 | 60 | 115 | 25 | 140 | 40 [111.5 M6 | 155 | 12 | 14 | 30
(40)
55
95 | 240|275|110|140| 52 | 85 | 24 |(60)|M14| 298 | 528 | 325 | 73 | 70 |136.5|26.5|163 | 50 [136.5 M8 [170.5 16 | 14 | 35
(50)
Fp Gp o) P1 Rp Up Vp F FGs P R u v z
85 150 | 110 | 223 89 125 | 45 M8 X 12 F1 250 | 180 | 805 | 215 5 |n°4fori @13 14
785 F1 300 | 230 | 555 | 265 6 |n°8fori @14| 16
95 200 | 140 | 273 165 6 M12
1185 F2 | 350 %g’g) 955 | 300 5 |n°aforigis| 18
85 95 85 \ 95
IEC
Y K Y K K (PLC)
160 121 200 151.5
55 200 136 250 161.5
250 146 300 182.5 F
300 170 350 2125
74 76 ,
PLM/3 120 136 @s
B14 140 136 v
160 146
200 170
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HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Paamepsbl

PLM 105

PLM PLMF...

n1—-§:N“ il:_xK f n2 hi n1 7 Y—_J:w:z: ;1 h1
N R C% i
45° L@:H Tj IH 1:#97:] T UW &
7o T th 1 7 j/j ;
22°30 |~y ALl Al (N As |l [rd
22‘1:*:0/' *‘;’D‘ RD | e Th \ | - J h2
VT ]L b
b J "V H&:gi_*m ftg:}*z
> o0— Ip 1 —H- i1 Ip -1 —P

PLC PLCF...

n141“N“ YT T a2 M n1— “ Y a2lC T h
7an m_ﬁ anmime-—=i %
Ad i _1.\‘ "|"UN
cryrt e TR = SE NI i
22°30 oy | A g ! 7 (AR Ag |l
2230 L) RP | J_[ Ff_{hi | | L j h:2
gl =t fH=—H{-c1 f—-ﬂ“—_» }J
wl LB 3 R
o) Ip ~1—-i1 Ip -1——HP
PLR
L_M_C L_M__P1

ht At n24+Cr.[ M

~N- ‘
ni—f~ - %__"_2 : - n:
% A LAY
d it : di—>e=
| i ' HJ% h '

* Y:LE T UI
45 hP T aﬁ@ H 1 aﬁ@ /W hH
22°30 ;ﬁj As | g |l s | 1Ll 1
°30’ ‘&‘D i3 L P'h2 R { 0 |F h2
22°30 = S | | l ‘
A v =l et ! l f'lgwﬂf }U |
[ B Sl
(0] Ip =1 = i1 Ip (=|—
Up

Dettaglio centraggio flangia pendolare.

T Quota "G,".
Flange centering detail.
Gp “Gp" quota. DownLoad

He ykasaH pasmep “Gp”, LeHTpupyoLLeunit 2D/3D |:> Z4
M avamMeTp Ans yCTaHoBKU dnaHua




HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Abmessungen
d | D .
PL.. a A b B C |c1l he | H7 f h hP | H | hl1 | h2 | il | Ip L N|m|M|nl|n2|S
105 | 260 |300|140|180|85.5| 1 | 24 (38) “)f;g 311 | 554 |375| 36 | 70 | 190 | 50 | 240 | 50 [152.5 M8 | 171 | 20 | 22 | 40
PL. | Fp | Gp | O | PL | Rp | Up Vp F | Fq ;‘3 p R u v z
105 | 210 | 140 | 305 | 1245 175 | 5 M12x24 | F1 | 350 | - | 250 | 90 | 300 | 5 |n°4fori@18| 17
105 105
IEC
Y K K (PLC)
200 152
250 162
B
PLM 5 00 165 95
350 213
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BY
‘Q‘%\w' HIGH TECH (2D

1.8 Dimensions

PLM 115-125-135

1.8 Dimensioni 1.8 Abmessungen

PLM

PLMF...

n1 N Y ke n1 Y A g 1
s L—T n2 h1 —AE — | 2 h1
@ F% OOH a‘b @ F%b_\nﬂr
= ) S )
=1 =1
e | LT 1 ? hH ===l T ﬂf W hH
o 7 1 I / \ H
Zzzﬁ,x CHRe ? Al "Ph2 R /C e A=) }F h2
== (e ' | gt ! f][_L; H ﬂ 4&
450\/ BF*VP b~ ] *JDL*fV Lbf- }‘“Z
0 Ip 1o i 0 Ip -1oP
PLR PLR F...
N L M_C N L_M (|;’1
n1— T - jtbniz h1 N1t ‘T - Q&*ﬁ h1
d] | d |
45° TW T TW T UW
hP T " 2>~ wp | |y hH
22°307 /oy | Al [ 7 AN A_S f W
22%' TT\\? Rp L 3 [ S ip h2 R KTT\ G L $ [ 11 F h2
sEme LRt | TN LR
45°\/ BE*VP Lba -ADF—V Lba ELZ
-0 — Ip L1o - i 0 Ip L1C1 P
/JU__ Up gﬁg?gljgssntraggio flangia pendolare.
Flange centering detail.
Gp “Gp” quota. - 5 DownLoad
J He yka3aH pasmep “Gp”, LeHTpupytoLLenit 2D/3D Q E>Plj
M AnameTp Ans yCTaHOBKM dhnaHua




HIGH TECH (2D

1.8 Dimensioni 1.8 Dimensions 1.8 Pasmepbl
PL a A b B C ¢ d D f h hP H hl | h2 | i1 | L N m M nl | n2 S
- 1| h6 | H7 p
115 285 | 333 | 190 | 230 |83.5|4.5/28 h6 (;8) Mél.gx 372 | 666 450 | 47 | 80 |227.5(37.5|265| 60 |172.5 M8 | 245 | 20 | 22 | 48
125 330|390|230|282| 74 | 6 |38 h6 90 Mggx 432 | 793|550 | 57 | 90 | 260 | 30 | 290 | 80 [205.5/M10(339.5 28 | 26 | 60
135 400 | 470 | 270 | 325 |85.5| 5 |48 k6| 100 M53(())x 487 886 |595| 65 |100| 300 | 30 | 330|110 |230|M10|320| 32 | 32 | 70
PL.. Fp Gp o} P1 Rp Up Vp F Fq 536 P R U v z X
F1 400 - 300 79.5 350 5 |n°4 fori @18| 18 -
11 24 1 4 121 2 M14x2
5 0 60 345 00 5 x28 F2 450 - 350 79.5 400 5 |n°8 fori @18 18 -
F1 400 - 300 68.5 350 5 |n°4 fori @18 18 -
125 275 180 411 107 225 5 M16x32
X F2 450 - 350 68.5 400 5 |n°8fori @18 25 -
n°2 fori
135 310 200 460 | 136.5 | 250 5 |M18x36| F1 550 - 450 86 500 5 |n°8fori @18 25 spina
@18
11 12 1
IEC 5 5 35
Y K Y K Y K
250 197 250 287.5 300 326.5
300 197 300 287.5 350 335.5
BLM B5 350 261 350 331 400 340.5
400 266 400 336 450 380.5
- 450 345 550 380.5
B14 200 197 200 287.5 -
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ALBERI LENTI

Estremita d'albero uscita

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT
Output shaft end

BbIXOOHOW BAN

McnonHeHue BbIXogHOro Bana

—
R C cC1 R C ClI R
i i
i i
\ \
i i
) b
= ==
a | a b
74 1
1
i Y/ o ¥ 7/ ) \( <
() L | I \&J/ /
\
I
BN
f
R b
@ Albero Foro fil. testa Cava Estremita d'albero Linguetta
@ Shaft Tapped hole Keyway Shaft end Key
@ Ban OTBepcTyMe B TOpUe LLInoHka Bbixoa Bana LLInoHka
T C C1l d f b t1 t2 R a bxhxl
25 20 g6 44.5 60.5 M 6 15 35 22.8 40 8 6x6x25
45 30 g6 46 84 M 10 25 8 4 33.3 60 5 8x7x50
65 3596 335 96.5 M 10 25 10 38.3 70 5 10x8x60
85 45 g6 42 113 M 10 25 14 55 48.8 90 5 14x9x80
95 55 g6 52 128 M 12 32 16 6 59.3 110 5 16x10x100
60 m6 M 12 35 18 7 64.4 112 6 18x11x100
105 85.5 156.5
70 m6 M 16 39 20 7.5 74.9 125 7.5 20x12x110
70 m6 M 16 39 20 7.5 74.9 125 7.5 20x12x110
115 83.5 190.5
80 m6 M 16 39 22 9 85.4 140 7.5 22x14x125
125 90 m6 74.3 227.8 M 16 39 25 9 95.4 160 10 25x14x140
135 100 m6 85.50 254.5 M 20 46 28 10 106.4 180 10 28x16x160
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HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOﬂHOI7I BAN
Albero lento cavo Output shaft with keyway MonbI Ban €O LWNOHOYHbLIM Na3oMm
25-45-65-85-95
‘ms ‘ Ls _ms
0.1 e T
Sr-02
A y |
\ i |
sg \
v D b o o o —i- - o oo © e - o © o
o i
| ¢ j il
& | i i
DIN 472 % F
i )
—~ m1 > < m1, %}s‘
25 45 65 85 95
C 44.5 46 335 42 52
C1l 60.5 84 96.5 113 128
20 45 55
D 30 35
(24) (50) (60)
H7 (19) (25) (30) (40) (50)
ml 255 40 35 42.5 55
ms - 20 - 15 17.5
Ls - 90 - 125 145
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbI Ban
d1 L
hé m3 |m3s|Lm | m H | mi P R | Ra|Rb Sr | Fe H
n
20 15 | M6 19.8
25 |(24)| 30 | 30 |(25)| (M 8)|103| 40 |(23.8)| 30 - - m433> L m3
(29) (15) | (M 6) (18.8) R
Rb a
30 25 (M 10 29.8
45 (25) 45 | 8 25) | (M 8) 98 | 50 (24.8) 40 8 |M12 0 ‘T
35 34.8 — (
65 (30) 40 | 40 | 25 |M 10 | 128 | 60 (29.8) 45 - - d1 ; ‘D Y d1 R
45 25 | M 10 44.8 | 55 ( l ¢
85 [(50)| 45 | 15 |(32) |(M 12) 125 | 80 |(49.8)|(60) 10 |M14 -—¢
(40) (25) |(M 10) (39.8) | (50) m Lm - =
55 54.8 | 65
95 |(60)| 60 | 20 | 32 | M 12 |142|110 |(59.8)| (70) 15 [M14
(50) (49.8) | (60)
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ALBERI LENTI

Albero lento cavo

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT BbIXOOQHOWU BAO

Output shaft with keyway [Monkli Ban Co LWNOHOYHBLIM Na3oM

105-115-125-135

Lu
DIN 472
— —— L:=== _
E = St 103
= s a Il s5
o é [a) i
VTE
Linguetta / Key 1
UNI 6604
E E
C
Al
A
105 115 125 135
A 269 302 332 379
Al 242 274 302 340
c 855 835 743 855
c1 1565 1905 2278 2545
60 70
D o0) o) 90 100
Dp 183 226 226 260
E 56 63 70 80
Lu 2075 2395 261 299
Sr 15 15 18 18
Fe M27 M27 M30 M30
VTE M20x60 M20x60 M24x75 M24x75
Albero Macchina / Machine shaft | OTBeTHbIN Ban Lu
B . F ~- E
B c D E F G L Lu | vTE
N4
105 | 265 | 4 (38) 61 | 120 | 25 | 180 | 2075 | M20 LT So
115 | 335 | 45 | /O | 68 | 138 | 36 | 200 |2395 | M20 1 |
(8) o 3 K-
125 36 5 90 | 77 | 148 | 37 | 220 | 261 | m24 a /r S o5
135 | 44 | 55 | 100 | 85 | 170 | 43 | 250 | 299 | wm24 | |
/' VTE
- L G
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HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOQHOW BAnN

Albero lento "Quick Locking" Output shaft "Quick Locking" BbixogHow Ban "Quick Locking"

| yl——— >

~————Ltl ~ml

D Dt d ~—E1l Dub
i ¢ Pt>=—m3 - E—>
M4
85 W |E
95 s2 sl
105 %3 N
_Lub
115 -
125
135
85 95 105 115 125 135
c1 113 128 156.5 190.5 2278 -
Cq 78 88 1215 1195 110.2 :
d 492 60.2 70.2 80.2 90.2 100.2
dt 62 72 85 100 110 120
Dub 85 100 105 120 135 145
E 121 131 141 161 181 201
E1 35 35 4.2 42 42 52
L1 170 195 257 289 317 355
Lul 191 216 278 310 338 376
Lub 35 35 35 35 35 35
m1 21 21 21 21 21 21
m3 585 715 120.8 132.8 140.8 157.8
ma 17 17 22 22 2.2 27
n2 155 16 16 17 17 17
s1 21 21 21 21 21 21
s2 14 14 14 14 14 14
s3 5 6.5 10 13 17 15
25 35 40 ‘513 gg 70
D% p: a0 55 65 8
H7 60 70
40 50 55 o 7 85
45 55 60 es o 90
n_ |7 8 8 10 10 10
nl |3 35 35 4 4 4
b
2 UNI 6604
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HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT ABTRIEBSWELLEN

Albero lento "Quick Locking" Output shaft "Quick Locking" BbixogHow Ban "Quick Locking"

Perno macchina / Customer shaft | Maschinachse

C de h6 GlL|Lu|R|b1]1t1
(25) 10 | g
(30) 10 | 60
85 15 (35) 10|70 | 120 | 5
(40) 5 | 80
90
(45) 5
(35) 10 | 70
(40) 10 | 80
95 15 (45) 10 | 9o | 130 | 5
(50) 5 |100
(55) 5 | 100
(40) 10 | go
(45) 10 | g9
105 15 (50) 10 |100| 140 | 7.5
(55) 5 | 100
(60) 5 | 120
(45) UNI
10 | 90
(50) 10 | 100 6604
(55) 10 | 100
115 2 (60) 5 |120| 160 |75
(65) 5 |120
(70) 5 |120
(55) T
10 | 100
250; 10 | 120 !
65 10 | 120
125 2 70) 5 | 120 | 180 |75 i
5 | 150
(75) 5 | 150
(80)
(70) 10 | 120
(79) 10 | 150
135 2 (80) 10 | 150 | 200 | 10
(85) 5 |170
(90) 5 |170
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HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT

BbIXOOHOM BAN

Albero con calettatore Output shaft with shrink disc [Monbin Ban co CTsxHOM MydTON

25-45-65-85-95
~—C-— Cc
m2— ~ m1— ~—Gg
ok <L
r TR
\
1 ] 9
‘ N N
25 45 65 85 95
c 445 46 335 42 52
Cc 82.5 109 1245 143 163
c1 60.5 84 96.5 113 128
Ccs 66.5 71 61.5 72 87
D
o 20 30 35 45 55
m1 35 35 40 50 60
m2 25.5 30 30 30 50
g 50 72 80 100 115
Gg 35 4 4 4 4
ﬂé H | m3 | ma | P R | Ra | Rb
25 20 | 127 | 40 | 30 | 188 | 30 H
45 30 | 155 | 40 | 35 | 208 | 40 ma m3
65 35 | 158 | 45 | 35 | 348 | 45
Ra Rb
85 45 | 185 | 55 | 35 | 448 | 55 N
95 55 | 215 | 65 | 55 | 548 | 65 S
R d1 3 d1
P
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ALBERI LENTI

Albero con calettatore

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT BbIXOOHOM BAN

Output shaft with shrink disc [Monbin Ban co CTsxHOM MydTON

105-115-125-135

Fao0

Lul
== Sr 102
N T
 E—
~ o 38
| EEI T
7
s3 | L |s2
VTE
m3 n3 | m4
Ltl
Lt
105 115 125 135
Lt 334.5 375.5 405.5 452.5
Ltl 313 352 397 436
m3 35 40 45 50
n3 198 222 252 276
m4 80 90 100 110
Lul 286 324 364 402
Dp 183 226 226 260
Dub 145 155 155 170 215 215
Lub 32.5 39 39 44 54 54
s2 30 27 30 28 33 34
C 85.5 83.5 74.3 85.5
Cl 156.5 190.5 227.8 254.5
Cc 227.5 268.5 322.8 350.5
Ccs 156.5 161.5 169.3 181.5
D 60 70 (opz) 70 80 (opz) 90 100
D1 65 75 75 85 95 110
De 80 90 90 100 120 130
Sr 15 15 18 18
Fe M27 M27 M30 M30
VTE M20x60 M20x60 M24x75 M24x75
Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbIN Ban Lul
105 115 125 135 E
B 58 67 72 81 F B
c 4 45 5 55 5 C
D 60 (70) 70 (80) 90 100 . >
D1 65 (75) 75 (85) 95 110 L 35 08
E 30 32 35 40 © 3 \
F 198 225 257 281 < 3 : ©
- ; © =
Lul 286 324 364 402 o § ) a
M M20 M20 M24 M24 3
R 2.2 2.5 2.5 3 1
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HIGH TECH (2D i
ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOHOW BAN
Estremita albero lento scanalato senza  Splined output shaft without broached Wnuueson Ban
flangia brocciata flange
25-45-65-85-95-105-115-125-135
DB
.1 Sp
c F
d Profilo scanalato / Splined profile / NMpocunb Wwnvues
e
i C o F > z mn o i s
25 44.5 60.5 -
DIN 5482
45 46 84 35x31
DIN 5482
65 335 96.5 . 20 % 36 .
DIN 5482
85 42 113 58 x 53
DIN 5482
95 52 128 70 x 64
105 85.5 156.5 69.3 70 FIAT 70 26 2.58 30° 70 25
115 83.5 190.5 79.3 70 FIAT 80 27 2.82 30° 80 20
125 74.3 227.8 94.3 75 FIAT 95 31 2.97 30° 95 25
D. 105 o
135 85.5 254.5 104.4 80 DIN 5480 34 3 30 106 25

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXWTECH C HALLUMM TEXHWYECKUM OTAENOM
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ALBERI LENTI

Albero lento cavo scanalato

HIGH TECH (2D

OUTPUT SHAFT BbIXOOHOW BAN

Splined hollow shaft Monbi wnuueBon Ban

25-45-65-85-95-105-115-125-135

G

25 45 65 85 95 105 115 125 135
C 44.5 46 335 42 52 85.5 83.5 74.3 85.5
C1 60.5 84 96.5 113 128 156.5 190.5 227.8 254.5
D
H7 72 82 92 102
mi 70 90 90 110
Lf 70 90 90 110
Sc i 28 x 25 35x 31 45 x 41 55 x 50 70 X 64 80 x 74 90 x 84 100 x 94

DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482 DIN 5482

Perno macchina / Customer shaft | OTBeTHbI Ban

di
h6

m3| H

R | Ra

Rb

25

45

65

85

95

105

115

125

135

Sc| F | Lf|Ltm|m H
m3 F
fe Lf
R d1 =]
N -
] L
P

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / BS)UTeCb C HaLWUM TEXHUYECKAM OTAENOM
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HIGH TECH (2D

ALBERI LENTI OUTPUT SHAFT BbIXOOHOW BAN
Estremita scanalata albero lento flangia  Splined output shaft and broached LLinuueso BbIxoAHON Ban ¢
brocciata flange c¢naHuem
25-45-65-85-95-105-115-125-135
F c cC1 F
I
I
|
|
7S N
—=
_
ijl
s——al |
S - FDB
N Greaser H I G
} N. holes D
N
/ 1 4.3 o «
N. 2 holes E
c F
Dimensioni generali / General dimensions / O6wue pa3mepbl
N° Fori
de oA | OB c c1 |ocefs| ™ | gp E F G H | N
Kon-so h9
oTBEPCTUI
25 44.5 60.5
45 46 84
65 * 335 96.5 *
85 42 113
95 52 128
105 70 200 160 85.5 156.5 100 4 17.5 M10 70 43 11 16 180
115 80 220 180 83.5 190.5 110 4 19.5 M10 70 40 12 18 200
125 95 240 190 74.3 227.8 130 8 19.5 M10 75 40 15 20 220
135 105 250 200 85.5 254.5 145 8 21.5 M12 80 40 20 20 230

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBSXWTECH C HALLUMM TEXHWYECKUM OTAENOM
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HIGH TECH (2D

1.8 Accessori 1.8 Accessories 1.8 Onuum

PL.. D1 D2 D3 L1 L2 H
25 12 25 25 16 4 145
Lo 11 L2 45 14 40 40 16 4 175
o T 65 14 25 25 16 4 225
85 125 40 40 16 4 260
95 12.5 40 40 16 4 325
A JE. 105 22 60 60 22 8 375
8 @ [a) 115 22 60 60 22 8 450
Y - 125 26 70 70 25 10 550
D3 135 * * * * * 595

L2 L1

*Contattare il ns. servizio tecnico / Contact our technical dept / CBS)UTECH C HALUMM TEXHUYECKUM OTAENIOM

Alberi lenti

Tutti i riduttori sono forniti con albero lento
cavo. A richiesta, possono essere forniti kit
di  montaggio per alberi sporgenti
comprensivi di linguette, rondelle e viti di

Output shafts

All gearboxes are supplied with hollow
output shaft. On request there are available
also assembly kits including output shafts,
keys, washers and assembly screws. The

BbixogHon Ban

Bce peaykTopbl U3roTaBnMBatoTCs C MosibiM
BbIXOAHbIM Bariom. Mo 3anpocy [OCTyneH
KOMMIEKT, BKMO aw un B cebs
UMNUHOPUYECKMIA BbIXOOHOW Bas, LLUMOHKW,

fissaggio. Le dimensioni delle linguette  dimensions of the keys are conform with  wanbel u kpenexu. Pasmepbl LUMNOHKN
sono conformi alle norme UNI 6604-69. UNI 6604-69. pernameHTupytotcst UNI 6604-69
L2
L1 X
mﬁZ
)
5 j 7
LLm
B c c1 D m Ly L, L X
g6 ? "
25* 10 44.5 60.5 20 M8 25 40 20 8
45* 16 46 84 30 M 10 50 60 25 5
65* 15 33.5 96.5 35 M 10 60 70 25 5
85* 21 42 113 45 M 10 80 90 25 5
95+ 26 52 128 55 M 12 100 110 32 5
* ATTENZIONE
L'albero lento sporgente e fornito per *ATTENTION BHUMAHMUE:

essere installato sulla versione del riduttore
con albero CAVO con diametro
STANDARD.

Faa

The output shaft is available only for
standard hollow shaft diameter.

BbixogHoM Ban 4OCTyneH TONbKO AN
CTaHOapTHbIX ANaMeTpPOB.



1.9 Linguette

HIGH TECH (2D

1.9 Keys

Albero entrata
Input shaft
BxoaHowm Ban

Albero uscita
Output shaft
BbixogHou Ban

1.9 WinoHkn
Tab. 4.17
d bxh t1
16 5x5 3
19 6X6 35 0/+0.1
24 8x7 4 0/ +0.2
D bxh t2
19 6X6 2.8
0/ +0.1
20 8x7 2.8
24 8X7 33
25 8x7 33
28 8x7 33
30 8x7 33
32 10x8 3.3
35 10x8 3.3
40 12x8 33 0/+02
42 12x8 33
45 14x9 3.8
48 14x9 3.8
50 14x9 3.8
55 16x10 43
60 18X11 44
70 20x12 4.9
80 22x14 5.4 0/ +0.3
90 25x14 5.4
100 28x16 6.4

F45
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